

अयोध्या में श्रीराम और कन्नौज में आंबेडकर का विरोध करती हैं सपा योगी आदित्यनाथ

संवाददाता। लखनऊ सीएम योगी ने समाजवादी पार्टी पर निशाना साधते हुए कहा कि सपा को ना जानें क्यों बाबा साहेब से चिढ़ है। एक ओर सपाईं अयोध्या में भगवान श्रीराम का विरोध करते हैं तो वहीं दूसरी तरफ कन्नौज में बाबा साहेब भीम राव आंबेडकर का तिरस्कार करते हैं। कन्नौज। आज अगर समाजवादी पार्टी की सरकार होती तो अयोध्या में कभी भी श्रीराम का भव्य मंदिर नहीं बन पाता। सपाईं अयोध्या में भगवान श्रीराम का और कन्नौज में आंबेडकर का विरोध करते हैं। मगर डबल इंजन की सरकार जहां एक तरफ विकास कार्यों को स्पीड से पूरा करती है वहीं आस्था का सम्मान भी करती है। ये बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को अशोक नगर स्थित केके इंटर कॉलेज के बोर्डिंग ग्राउंड में

जनसभा को संबोधित करते हुए कहा। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कन्नौज को 352 करोड़ रुपए की 59 परियोजनाओं की सौगात दी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कन्नौज के सांसद सुब्रत पाठक के पिता स्व. ओम प्रकाश पाठक की पांचवीं पुण्यतिथि पर नमन किया। उनकी याद में सांसद द्वारा प्रतिवर्ष दिव्यांगजनों को कृत्रिम अंग और ट्राईसाइकिल दिये जाने की मुख्यमंत्री ने प्रशंसा की। सीएम योगी ने कहा कि दिव्यांगजनों को अगर समाज और सरकार से सपोर्ट मिले तो बड़ी से बड़ी उपलब्धि भी उनके कदमों में होती है। मुख्यमंत्री ने वरिष्ठ समाजसेवी, उद्योग व्यापार के साथ राष्ट्रवादी मिशन के लिए जीवन समर्पित करने वाले स्व. ओम प्रकाश पाठक और भाजपा के वरिष्ठ नेता स्व. बनवारी लाल दोहरे को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की। अपने उद्बोधन में मुख्यमंत्री ने कन्नौज

के गौरवमयी इतिहास की चर्चा करते हुए महाराज हर्षवर्धन को याद किया। उन्होंने कहा कि महाराज हर्षवर्धन अपनी दानवीरता के लिए जाने जाते हैं, जिन्होंने प्रयागराज के कुंभ में, जिन्होंने प्रयागराज के कुंभ हर्षवर्धन ने कन्नौज से ही देश में रामराज्य की अवधारणा को पूरा किया था। आज एक बार फिर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में 500 साल के दश को मिटाकर भव्य श्रीराम मंदिर का निर्माण पूरा कर लिया गया है। सीएम योगी ने कन्नौज की जनता को अयोध्या आकर श्रीराम मंदिर में दर्शन करने निमंत्रण भी दिया।

मुख्यमंत्री ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव में भी कन्नौज को योग्य जनप्रतिनिधि का चुनाव करना है, जो उनके सुख-दुरुख में सहभागी बने और शासन की योजनाओं को जन जन तक बिना भेदभाव के



जाएगा। सीएम योगी ने कन्नौज के इत्र व्यापारियों को भी भरोसा दिलाया कि सरकार हमेशा उनके साथ है। इत्र के कारोबार में तकनीकी, पैकेजिंग, मार्केटिंग और एक्सपोर्ट के लिए बेहतर नीति तैयार किया जा रहा है। सीएम योगी ने कन्नौज में स्पोर्ट्स स्टेडियम के लिए स्थानीय जनप्रतिनिधियों से जल्द से जल्द प्रस्ताव भेजने के लिए कहा। मुख्यमंत्री ने कहा कि डबल इंजन की सरकार के लिए रामसेवा व्रत और संकल्प है। प्रदेश सरकार

सुब्रत पाठक, देवेन्द्र सिंह भोले, विजय कुमार दुबे, जिला पंचायत अध्यक्ष प्रिया शाक्य, विधायक कैलाश सिंह राजपूत, अर्चना पांडेय, पूनम संखवार, माजपा क्षेत्रीय अध्यक्ष प्रकाश पाल, जिलाध्यक्ष वीर सिंह भदौरिया, प्रदेश अध्यक्ष अनुसूचित मोर्चा रामचंद्र कन्नौजिया सहित अन्य गणमान्य मौजूद रहे। क्षेत्रीय विधि विज्ञान प्रयोगशाला श्रेणी-ए, छिब्रामऊ के तालग्राम देहात में राजकीय पॉलिटेक्निक भवन, जीटी रोड के किमी 348, जसोली वाया महावंदापुर से वीपी मार्ग के किमी 238 तक का चौड़ीकरण एवं सुदृढीकरण, तिवां-खैरनगर-औरेंबर हमीरपुर मार्ग के किमी 0 से 10 तक का चौड़ीकरण एवं सुदृढीकरण, छिब्रामऊ तहसील मुख्यालय को जोड़ने वाले छिब्रामऊ-विशुनगढ़ मार्ग का चौड़ीकरण एवं सुदृढीकरण, तहसील तिवां में 48.54 एकड़ में निर्मित इत्र पार्क का फेज-1, टी-4 हरसेन से बेला

रोड, खरगपुर से खड़नी तक सड़क, बेहरापुर-गैसापुर, हमीरपुर, पट्टी- बीबीपुर, मियागंज, जाफराबाद, खाण्डे देवर, असलताबाद, नगला-दनुआ, ताहपुर एवं गदौरा में पेयजल परियोजना शिलान्यास होने वाली प्रमुख परियोजनाएं नगर पंचायत समन्धान पेयजल पुनर्गठन परियोजना, ठटिया रजबहा के किमी 0 से किमी 20.203 तक पूर्णापना एवं नहरी भूमि की सीमांकन कार्य परियोजना, उमगरा से बारापुल, सुल्तानपुर से बंसरामऊ, हरोली से मन्नापुरवा, पाण्डेयपुरवा से मूसरि, अंगोस से साहियापुर, सूरजपुर से परसरामऊ, एरुहां से बैरगवा, बसवारी से इब्राहीमपुर नगरीय, ककरैया मार्ग से नगला हसें नगला विशुना से मिश्राबाद, बेहटा खास खानपुर कसवा, महमूदपुर खास नादनपुर की पुलिया से शंकरपुर लोकपुर, कसावा से पलिया बूचपुर एवं तालग्राम में इंदुयागंज से मीरपुर संपर्क मार्ग।

गैर-परम्परागत स्रोतों से उर्जा उत्पादन को प्रदेश सरकार दे रही बढ़ावा – ए.के. शर्मा

अलग उर्जा से कार्बन उत्सर्जन में आरोगी कमी, पर्यावरण अनुकूल होगा जीवन

लखनऊ(आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री ए.के. शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री के प्रयासों से देश में कार्बन उत्सर्जन को कम करने तथा पर्यावरण के अनुकूल बेहतर जीवन प्रदान करने के लिए भारत सरकार गैर-परम्परागत स्रोतों से उर्जा उत्पादन को लगातार बढ़ावा दे रही है। अभी संसद में प्रस्तुत केन्द्रीय बजट में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को एक बड़ा दस्तावेज सौंपे जाने के बाद यह बात सामने आई है, जिन्होंने कहा था कि 'लंबे समय से प्रतीक्षित क्षण आ गया है'। जैसे-जैसे उत्तराखंड सरकार यूसीसी को वास्तविकता बनाने के करीब पहुंच रही है, आपको इस मसौदे के लिए जिम्मेदार विशेषज्ञों के बारे में जानने की जरूरत है। 10 पॉइंट में समझे बड़ी बातें – यूसीसी बिल हलाला, इदत और तीन तलाक को दंडनीय अपराध बनाएगा। – उत्तराखंड में समान नागरिक संहिता विधेयक बहुविवाह पर भी प्रतिबंध लगा सकता है। – इस विधेयक से सभी धर्मों में पुरुषों और महिलाओं दोनों के लिए विवाह की आयु तय करने की उम्र बढ़ेगी। – राज्य की आबादी का 2.9: हिस्सा बनाने वाले आदिवासी समुदायों को उत्तराखंड में यूसीसी विधेयक के दायरे से छूट दी जा सकती है। – इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट में सूत्रों का हवाला देते हुए यह भी कहा गया है कि प्रस्तावित बिल में बच्चों की संख्या में एकरूपता समेत जनसंख्या नियंत्रण के उपाय हैं। – इसके अलावा उत्तराखंड के यूसीसी विधेयक में ऐसे प्रावधान हो सकते हैं जो विरासत से संबंधित मुद्दों में पुरुषों और महिलाओं के साथ समान व्यवहार करेंगे। – आई रिपोर्ट में उल्लेख किया गया है कि यूसीसी लिव-इन रिश्तों को भी विनियमित करने की संभावना है। – यूसीसी राज्य में सभी नागरिकों के लिए एक समान विवाह, तलाक, भूमि और संपत्ति के लिए एक कानूनी ढांचा प्रदान करेगा, चाहे उनका धर्म कुछ भी हो। – यूसीसी पैनल को 2.33 लाख लिखित सुझाव प्राप्त हुए और 60 से अधिक बैठकें हुईं जिनमें सदस्यों ने लगभग 60,000 लोगों के साथ बातचीत की। – इसके लागू होने पर उत्तराखंड आजादी के बाद यूसीसी अपनाते वाला देश का पहला राज्य बन जाएगा। यह पुर्तगाली शासन के दिनों से ही गोवा में चालू है।

दो माह के भीतर 25000 घरों में रूफटॉप सोलर लगाने के अभियान को तीव्र गति से चला रही है, जिसमें लोगों के सहयोग, डिस्काम की पहल और वेन्डर की सुविधा मिलने से इसमें काफी सहयोग मिल रहा। वर्तमान केन्द्रीय बजट में 8500 करोड़ रुपये की व्यवस्था सोलर एनर्जी के लिए की गयी है, जो कि पिछले बजट से 170 प्रतिशत अधिक है। प्रदेश सरकार ने भी विगत दो वर्षों में सोलर एनर्जी के लिए प्रादेशिक बजट में कई बार बढ़ोतरी की है। सौर ऊर्जा नीति-2022 में भी प्रदेश के 13.5 लाख परिवारों के घरों को रूफटॉप सोलरइजेशन से आच्छादित करने का लक्ष्य है। ऊर्जा मंत्री ने बताया कि वर्तमान केन्द्रीय बजट में बायो एनर्जी के प्रयोग को बढ़ाने के लिए परिवहन के क्षेत्र में सीएनजी के स्थान पर चरणबद्ध तरीके से कम्प्रेस्ड बायो गैस (सीबीजी) के प्रयोग की बात की गई है। केन्द्र सरकार की मंशाणुक्त भी प्रदेश सरकार बायो एनर्जी के क्षेत्र में सीबीजी संयंत्रों की स्थापना के लिए प्रतिबद्ध है। वर्तमान में प्रदेश के विभिन्न स्थानों पर 32 सीबीजी संयंत्र चालू होने की स्थिति में हैं। साथ ही 100 सीबीजी संयंत्र जल्द ही स्थापित किये जायेंगे। प्रदेश सरकार बायोमांस कलेक्शन मशीनरी की खरीद के लिए आर्थिक सहायता प्रदान कर रही है। साथ ही बायो एनर्जी नीति के तहत कम्प्रेस्ड बायोगैस, बायो डीजल और बायो कोल



उपक्रम स्थापित करने के लिए 20 करोड़ रुपये तक की सस्बिडी भी प्रदान कर रही है। उन्होंने कहा कि केन्द्रीय बजट में रिन्यूएबल एनर्जी के क्षेत्र में विनिर्माण, अवस्थापना और रखरखाव में तकनीकी कौशल रखने वाले युवाओं को रोजगार के अवसर भी प्रदान किये जायेंगे। नवीनकरणीय ऊर्जा के क्षेत्र में आपूर्ति और संयंत्रों की स्थापना के लिए बड़ी संख्या में वेन्डर्स को उद्यमिता के अवसर प्रदान करने की बात की गई है। इस दृष्टि से उ090 सरकार ने भी रोजगार और उद्यमिता के अवसर प्रदान करने के लिए कुशल कामगार (सूर्यमित्र) तैयार करने के लिए युवाओं को प्रशिक्षित कर रही है। विगत एक वर्ष में प्रशिक्षित सूर्यमित्रों में से 60 प्रतिशत ने स्वयं के रोजगार व उद्यमिता की शुरुआत भी कर दी है। बिजली मंत्री ने बताया कि केन्द्र सरकार ग्रीन हाइड्रोजन के प्रयोग एवं उत्पादन को बढ़ावा दे रही है। वर्तमान केन्द्रीय बजट में भी नेशनल ग्रीन हाइड्रोजन

डीजीपी ने मासिक स्मृति-पत्र धृति का किया विमोचन

लखनऊ(आरएनएस)। पुलिस महानिदेशक प्रशान्त कुमार द्वारा महिला एवं बाल सुरक्षा संगठन द्वारा जारी की जाने वाली मासिक स्मृति-पत्र श्रृष्टि का विमोचन किया गया। साथ ही पुलिस महानिदेशक द्वारा प्रदेश सरकार की महिलाओं की सुरक्षा एवं विकास के लिए पूर्णतरु प्रतिबद्धता दर्शाते हुये अपर पुलिस महानिदेशक, महिला एवं बाल सुरक्षा संगठन एन. पद्मजा एवं उनकी टीम के अथक प्रयासों से प्रकाशित की जा रही श्रृष्टि मासिक स्मृति-पत्र के प्रथम प्रकाशन के लिए शुभकामनायें दी गयीं।

उक्त मासिक स्मृति-पत्र (टीई२डी३३१) में माह में महिला व बाल सुरक्षा के विषय में की जाने वाली समस्त गतिविधियों जैसे अन्य संगठनों व इकाईयों के समन्वय से लागू की जाने वाली कार्ययोजनाओं व विभिन्न प्रशिक्षण कार्यशालाओं [महिला व बाल अपराधों पर नियंत्रण के लिए किये जाने वाले संस्थागत प्रयास। लैंगिक हिंसा की घटनाओं के नियंत्रण हेतु अभिनव तकनीकी प्रयोग [महिला व बाल अपराधों से जुड़े विशेष अभियान [लैंगिक हिंसा के मुद्दों पर जन जागरूकता अभियान, आदि विषयों पर संक्षिप्त विवरण अभिलिखित किया जायेगा। माह के प्रथम सप्ताह में गत माह की गतिविधियों का स्मृति-पत्र प्रकाशित किया जायेगा जिसे महिला एवं बाल सुरक्षा संगठन की आधिकारिक वेब साइट पर प्रकाशित करते हुए समस्त पुलिस ईकाईयों को ई-मेल पर उपलब्ध कराया जायेगा। इस अवसर पर एन. पद्मजा और पुलिस महानिदेशक, महिला एवं बाल सुरक्षा संगठन, विजय त्रिपाठी अपर पुलिस अधीक्षक एवं विनोद यादव पुलिस उपाधीक्षक महिला एवं बाल सुरक्षा संगठन उपस्थित रहे।

प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना के लाभार्थियों के लिए प्रथम चक्र के अन्तर्गत निःशुल्क रिफिल वितरण की निर्धारित अवधि 15 फरवरी 2024 तक बढ़ायी गयी

लखनऊ(आरएनएस)। प्रदेश के खाद्य आयुक्त सौरभ बाबू ने बताया कि वर्तमान में निःशुल्क रिफिल वितरण योजना के तहत आच्छादित उज्ज्वला लाभार्थियों को प्रथम चरण में माह नवम्बर, 2023 से दिसम्बर, 2023 तक तथा द्वितीय चरण में जनवरी, 2024 से मार्च, 2024 तक निःशुल्क सिलेण्डर रिफिल प्रदान किए जाने की व्यवस्था है। शासन द्वारा प्रथम चरण के अन्तर्गत निःशुल्क एल०पी०जी० सिलेण्डर रिफिल वितरण हेतु निर्धारित अवधि माह नवम्बर-दिसम्बर, 2023 को 15 फरवरी 2024 तक बढ़ा दिया गया है। खाद्य आयुक्त ने बताया कि इस योजना के तहत, जो लाभार्थी अपना प्रथम निःशुल्क रिफिल 31 दिसंबर 2023 तक नहीं प्राप्त कर पाए हैं, वह 15 फरवरी, 2024 तक अपना प्रथम रिफिल निःशुल्क प्राप्त कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि लाभार्थियों द्वारा किसी भी एल०पी०जी० गैस वितरक के यहां अपना आधार प्रमाणन सुगमता से कराया जा सकता है।

2024 में मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री पद की कुर्सी सौंपिए, भारत तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनेगा

संवाददाता। लखनऊ सीएम ने आह्वान किया कि 2024 में मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री पद की कुर्सी सौंपिए, भारत तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनेगा। इसका मतलब हर नागरिक के जीवन में परिवर्तन होगा, प्रति व्यक्ति आय बढ़ना। उत्तर प्रदेश में पिछले छह वर्ष में छह करोड़ व देश में 24 करोड़ लोग बहुआयामी गरीबी से ऊपर उठे हैं [संतकबीरनगर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि देश बदल रहा है। पीएम मोदी के नेतृत्व में नए भारत में 140 करोड़ लोगों का गौरव बढ़ा है।

शक्तिशाली होने पर देश समर्थ होता है। समर्थ होने से समृद्धि आने लगती है। इस समृद्धि को देखते हुए भारत आज दुनिया की पांचवीं बड़ी अर्थव्यवस्था बना है। सीएम ने आह्वान किया कि 2024 में मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री पद की कुर्सी सौंपिए, भारत तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनेगा। इसका मतलब हर नागरिक के जीवन में परिवर्तन होगा, प्रति व्यक्ति आय बढ़ना। उत्तर प्रदेश में पिछले छह वर्ष में छह करोड़ व देश में 24 करोड़ लोग बहुआयामी गरीबी से ऊपर उठे हैं। सरकार के परिणामस्वरूप

बिना भेदभाव शासन की सभी योजनाओं (आवास, शौचालय, आयुष्मान कार्ड, सड़कें, हाइवे, रेलवे, एयरपोर्ट, टू लेन-फोर लेन की कनेक्टिविटी) का लाभ सभी को मिल रहा है। सीएम योगी आदित्यनाथ शनिवार को मगहर कबीर महोत्सव-2024 के समापन समारोह में पहुंचे। यहां उन्होंने 360 करोड़ की 114 विकास परियोजनाओं का लोकार्पण-शिलान्यास किया। संत कबीर स्थली पर 600 जोड़ों के सामूहिक विवाह में पहुंचे सीएम ने उन्हें आशीर्वाद भी दिया। सीएम ने बटन दबाकर इंटीग्रेटेड कमांड व

कंट्रोल सेंटर (आईसीसीसी) का शुभारंभ भी किया। सीएम ने सुप्रसिद्ध गायिका स्वाति मिश्रा के भजन के साथ अन्य कार्यक्रमों को भी देखा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि कबीर के बगैर मगहर सचमुच नरक है। मध्यकाल के इस महान संत ने इस चुनौती को कबूल किया था, जब मगहर के बारे में मान्यता थी कि यहां जाने पर नरक मिलता है। यह बंजड़ क्षेत्र था। यहां की मिट्टी नमकीन और पानी खारा था, लेकिन उनका चमत्कार ने इस स्वर्णमयी बना दिया। यहां पवित्र आमी नदी बह रही है। जैसी

फसलें सब जगह होती हैं, वैसे ही यहां भी होती हैं। यहां का पानी मीठा हो गया और संत कबीर के चमत्कार से यह जनपद चमत्कृत हो गया। कबीर महोत्सव यहां की पहचान है। यूपी में सुरक्षा को प्राथमिकता नहीं देते तो न निवेश होता, न विकास सीएम ने कहा कि अयोध्या में श्रीरामलला के भव्य मंदिर बनने के उपरांत संतकबीर नगर आने पर 360 करोड़ की परियोजना के लोकार्पण-शिलान्यास का अवसर प्राप्त हुआ है। इनमें सुरक्षा, पर्यटन व आम नागरिक से जुड़ी शिक्षा, स्वास्थ्य, पेयजल

आदि से जुड़ी योजनाएं हैं, जो जीवन में व्यापक परिवर्तन का कारक बनती हैं। यह महत्वपूर्ण क्षण है, जब तकनीक का उपयोग करते हुए हम लोग हर नागरिक को सुरक्षा की गारंटी दे सकते हैं। हमने यूपी में सुरक्षा को प्राथमिकता नहीं दी होती यूपीवासियों के समक्ष 2017 के पहले जैसा पहचान का संकट होता। तब न निवेश होता और न ही विकास। हम सभी पहचान के लिए मोहताज होते। जनता ने भूमिका का निर्वहन किया। डबल इंजन की सरकार आई तो सुरक्षा का बेहतर वातावरण मिला।

टेलीग्राम से 83 लाख की धोरवाधड़ी करने वाला साइबर अपराधी गिरफ्तार

थाना साइबर क्राइम पुलिस ने घटना का किया पर्दाफाश

लखनऊ (आरएनएस) । विदेशी महिलाओं की इंस्टाग्राम व फेसबुक पर फोटो लगाकर संभ्रांत लोगों से ठगी करने वाले साइबर का भंडाफोड़ करते हुए थाना साइबर क्राइम पुलिस ने साइबर अपराधी को गिरफ्तार कर लिया गया है। अभियुक्त द्वारा टेलीग्राम के माध्यम से 83 लाख की ठगी की गई है। पुलिस ने अभियुक्त से पूछताछ करने के बाद कोर्ट में पेश किया। जहां से उसे जेल भेज दिया गया।डीजीपी मध्य रवीना त्यागी ने बताया कि 22 जनवरी को एक रिटायर्ड आईईएस के द्वारा एक मुकदमा दर्ज कराया था। जिसमें एबॉट फार्मास्यूटिकल लिमिटेड कंपनी के नाम से धोखाधड़ी करते हुए किसी के द्वारा लगभग 83 लाख रुपये की ठगी की गई थी। मामले को गंभीरता से लेते हुए एक टीम गठित की गई थी। जांच के दौरान इसमें एक नाइजीरियन गैंग का नाम सामने आया। जिनकी गिरफ्तारी करते हुए शनिवार को कार्रवाई पूरी की गई। पकड़े गए अभियुक्त का अपराधिक जो इतिहास है उसमें 2021 का एक मुकदमा दिल्ली में क्राइम ब्रांच टीम द्वारा दर्ज की गई थी। इस दौरान अभियुक्त के कब्जे से लैपटाप व मोबाइल बरामद किया गया था। अभियुक्त द्वारा ठगी के पैसों को पांच खातों में आरटीजीएस के माध्यम से स्थानान्तरित कराये गये थे। गिरफ्तार अभियुक्त का नाम लवसन इमेषोवम चिनागोराम मैक्सवेल पुत्र मैक्सवेल इमेषोवम निवासी –113 इ स्टेलीलो रोड ओवेर्री आईएमओ स्टेट नाइजीरिया हाल पता वैशाली कालोनी नई दिल्ली है। पूछताछ के दौरान अभियुक्त ने बताया कि साइबर अपराधियों द्वारा विदेशी महिला का नाम और फोटो का इस्तेमाल कर इंस्टाग्राम, फेसबुक आदि सोशल मीडिया प्लेटफार्म पर एकाउन्ट बनाया जाता हैऔर उनके द्वारा वरिष्ठ नागरिकों व संभ्रान्त व्यक्तियों से दोस्ती कर इन्वेस्टमेंट, बिजनेस आदि चीजो के लिये झांसे में लेकर अपने अन्य सहयोगियों के साथ ट्रेप कर बड़ी धनराशि की ठगी की जाती है।

चौबीस घंटे बाद भी ट्रिपल मर्डर करने वाले पुलिस की पकड़ से दूर

लखनऊ (आरएनएस) । राजधानी के मलिहाबाद के मोहम्मदाबाद तालुकदेवारी गांव में महिला समेत तीन की हत्या करने वाले मुख्य आरोपी वारदात के चौबीस घंटे बाद भी पुलिस की पकड़ से दूर है। हालांकि पुलिस ने घटना के बाद थार और उसके ड्राइवर को गिरफ्तार कर लिया था। शनिवार को तीनों के शव का पोस्टमार्टम होने के बाद कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच गांड़ जाकर सुपुर्देखाक कर दिया गया। ऐतिहात के तौर भी अब भी गांव में पुलिस तैनात है। पुलिस अधिकारियों का दावा है कि अहम सुराग हाथ लगे

है,जल्द ही मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। चूकि पुलिस घटना के बाद से लगातार दबिश दे रहे हैं। गांव निवासी हिस्ट्रीशीटर लल्लन खां का गांव के ही रहने वाले फरीद खान(लल्लन के रिश्ते में दामाद) से काफ़ी दिनों से जमीन का विवाद चल रहा था। शुक्रवार को मीठेनगर में विवादित जमीन की पैमाइश होनी थी। इसको लेकर फरीद को समन आया था। फरीद के मुताबिक वह शुक्रवार को जब मौके पर जा रहे थे तो उनको पता चला कि पैमाइश हो चुकी है। तो वह वापस घर लौट गए। करीब साढ़े

तीन बजे लल्लन खां अपने बेटे फराज खान व दो अज्ञात लोगों के साथ फरीद के घर पर धावा बोल दिया। पहुंचते ही ताबड़तोड़ गोलियां बरसाने लगे। जिसमें फरीद के (15) वर्षीय बेटे हंजला, पत्नी फरहीन (35) और बीच-बचाव करने पहुंचे फरीद के चाचा मुनीर (56) को गोलियां लग गईं। मौके पर ही तीनों की मौत हो गई। घटना करने के बाद आरोपी भाग निकले। सूचना पर पुलिस अधिकारी पहुंचे। शवों को पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी भिजवाया। उधर पुलिस ने लल्लन के ड्राइवर अशरफ़ी को गिरफ्तार कर लिया है। शनिवार को तीनों

का शव का पोस्टमार्टम होने के बाद कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच उनके शव को गांव भेजा गया। इसके बाद परिजनों द्वारा तीनों के शव को सुपुर्देखाक किया। वहीं गांव में सावधानी के तौर पर अभी भी पुलिस बल तैनात है। दिन दहाड़े हुई इस वारदात से आज भी गांव में दहशत का माहौल है। वहीं आरोपियों की गिरफ्तारी न होने के कारण भयभीत है। प्रमारी निरीक्षक सुरेश सिंह ने बताया कि शांतिपूर्वक तीनों शवों का सुपुर्देखाक हो गया है। गांव में शांति है फिर भी पुलिस तैनात है। आरोपियों को शीघ्र ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

गोसाइंगंज में शाईन सिटी ग्रुप की अवैध सोलीटेयर सिटी पर एलडीए ने चलाया बुलडोजर

- लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष डॉ0 इन्द्रमणि त्रिपाठी के निर्देश पर प्रवर्तन जोन-2 की टीम ने की कार्यवाही

लखनऊ (आरएनएस) विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष डॉ0 इन्द्रमणि त्रिपाठी के निर्देश पर शहर में अवैध निर्माण व प्लांटिंग के खिलाफ लगातार चलाये जा रहे अभियान के क्रम में शनिवार को गोसाइंगंज क्षेत्र में बड़ी कार्यवाही की गयी।एलडीए के प्रवर्तन दस्ते ने यहां शाईन सिटी ग्रुप की अवैध सोलिटेयर सिटी पर बुलडोजर चलाया। दिन

भर चली कार्यवाही के दौरान डेवलपर द्वारा स्थल पर विकसित की गयी सड़कें, नाली, बाउन्ड्रीवॉल व भूखण्डों के डिमाकेशन के लिए ईंटों से किये गये चिनाई आदि के कार्यों को पूरी तरह ध्वस्त कर दिया गया।प्रवर्तन जोन-2 की जोनल अधिकारी प्रिया सिंह ने बताया कि मेसर्स शाईन सिटी प्रा0लि0 के राशिद नईम द्वारा गोसाइंगंज—मोहनलालगंज रोड पर

इंदिरा नहर के किनारे लगभग 20 बीघा क्षेत्रफल में अवैध रूप से प्लांटिंग करते हुए सोलिटेयर सिटी नाम से कालोनी विकसित की जा रही थी। प्राधिकरण से ले—आउट स्वीकृत कराये बिना की जा रही इस अवैध प्लांटिंग के विरूद्ध विहित न्यायालय ने वाद योजित करते हुए ध्वस्तीकरण के आदेश पारित किये थे। जिसके अनुपालन में आज सहायक अभियंता शिवा सिंह

के नेतृत्व में अवर अभियंता नागेन्द्र मिश्रा व ऋतुपाल द्वारा प्राधिकरण पुलिस व स्थानीय थाने के पुलिस बल के सहयोग से अवैध प्लांटिंग के ध्वस्तीकरण की कार्यवाही करायी गयी। सहायक अभियंता ने बताया कि निजी विकासकर्ताओं द्वारा स्थल पर किये गये समस्त प्रकार के निर्माण व विकास कार्यों को कार्यवाही के दौरान ध्वस्त कर दिया गया।

मलाबार गोल्ड एंड डायमंड्स ने आलमबाग, लखनऊ में अपने तीसरे स्टोर का किया भव्य उद्घाटन

लखनऊ(आरएनएस) । रू प्रमुख रिटेल आभूषण विक्रेता मलाबार गोल्ड एंड डायमंड्स ने लखनऊ के आलमबाग में अपना नया स्टोर खोला, जिससे विश्वस्तरीय आभूषण खरीदारी अनुभव प्रदान करने की अपनी प्रतिबद्धता का और विस्तार हुआ। ए—100, सेक्टर—बी, कानपुर रोड, एलडीए कॉलोनी, आलमबाग, लखनऊ में स्थित 5844 वर्ग फुट के विशाल स्टोर का उद्घाटन समारोह 3 फरवरी, 2024 को हुआ। उद्घाटन में भारत सरकार के आवास और शहरी मामलों के राज्य मंत्री श्री कौशल किशोर की गरिमामयी उपस्थिति रही। नए स्टोर की शुरुआत को लेकर मलाबार गोल्ड एंड डायमंड्स के चेयरमैन एम. पी. अहमद ने कहा, “हम मलाबार अनुभव को आलमबाग, लखनऊ में लाने के

लिए उत्साहित हैं। हमारा नया स्टोर सिर्फ आभूषण बेचने के बारे में नहीं है बल्कि हमारे बाइकों के लिए यादगार पल बनाने के बारे में भी है। अपने विविध संग्रहों और निष्पक्षता के प्रति प्रतिबद्धता के साथ, हमारा लक्ष्य शहर का सर्वोत्तम आभूषण खरीदारी गंतव्य बनाना है। यह स्टोर आभूषणों के शौकीनों के लिए शानदार जगह होगी, जो सर्वोत्तम कीमतों और उचित मेकिंग शुल्क पर गहनों की विस्तृत और उत्कृष्ट रेंज पेश करेगा।एश

स्टोर में मलाबार के लोकप्रिय जूए—ब्रांड, जैसे माइन डायमंड ज्वैलरी, एरा अनकट डायमंड ज्वैलरी, डियाइन हेरिटेज ज्वैलरी, एथनिक्स हैंडक्राफ्टेड ज्वैलरी, प्रीसिया जेमस्टोन ज्वैलरी, विराज पोल्की ज्वैलरी और प्रत्येक ब्रांड के तहत अद्वितीय संग्रह, देश में अपने सभी स्टोरों पर सोने

ग्राहक पारंपरिक और समकालीन से लेकर हल्के और रोजमर्रा के पहनावे तक विभिन्न प्राथमिकताओं को पूरा करते हुए सोने, हीरे, कीमती रत्नों, प्लैटिनम और अन्य में डिजाइनों की एक विविध श्रृंखला का पता लगा सकते हैं। स्टोर शान्दियों को वास्तव में अविस्मरणीय बनाने के लिए सावधानीपूर्वक तैयार किए गए विशेष ब्राइडल कलेक्शन भी प्रदर्शित करता है। मलाबार गोल्ड एंड डायमंड्स मूल्य निर्धारण में पारदर्शिता और निष्पक्षता के प्रति अपनी प्रतिबद्धता के लिए प्रसिद्ध है। ब्रांड का ‘फेयर प्राइस प्रॉमिस’ वाद सुनिश्चित करता है कि ग्राहक उचित मेकिंग शुल्क के साथ अपने पसंदीदा आभूषण खरीद सकें। इसके अलावा, ब्रांड की पहल शेवन इंडिया वन गोल्ड रेटेश योजना, देश में अपने सभी स्टोरों पर सोने

के लिए एक समान मूल्य निर्धारण प्रदान करती है। अपने ग्राहकों के प्रति ब्रांड की प्रतिबद्धता को मजबूत करते हुए, मालाबार गोल्ड एंड डायमंड्स 10 वादे पेश करता है। मालाबार वादों में एक पारदर्शी मूल्य टैग शामिल है जो स्टोर के वजन, शुद्ध वजन और आभूषण के स्टोन के शुल्क को दर्शाता हैय आभूषणों के लिए आजीवन निःशुल्क रखरखाव का आश्वासनय पुराने सोने के आभूषणों के एक्सचेंज करने पर सोने का 100% मूल्यय 100% भन्व—अनुपालक सोनाय प्लव और ङप।—प्रमाणित हीरे। वैश्विक मानकों की 28—बिंदु गुणवत्ता जांच, बायबैक गारंटी। सुनिश्चित करते हैं य किम्लेंमेंटरी आभूषण बीमा, जिम्मेदार सोर्सिंग और फेयर लेबर प्रैक्टिस।

बाबासाहेब भीमराव अंबेडकर विश्वविद्यालय में हुआ 25 वीं

इंडो—यूएस फ्लो साइटोमेट्री कार्यशाला का उद्घाटन

लखनऊ(आरएनएस) । बाबासाहेब भीमराव अंबेडकर विश्वविद्यालय में दिनोंक 3 फरवरी को ट्रस्ट फॉर एजुकेशन एंड ट्रेनिंग इन साइटोमेट्री (टीईटीसी) एवं विश्वविद्यालय के जेव प्रौद्योगिकी विभाग और फार्मास्यूटिकल साइंसेज विभाग के संयुक्त तत्वाधान में फ्लो साइटोमेट्री और जीव विज्ञान में इसके अनुप्रयोग व विषय पर द्वि दिवसीय 25 वीं इंडो—यूएस फ्लो साइटोमेट्री कार्यशाला का उद्घाटन हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति आचार्य संजय सिंह ने की। मुख्य अतिथि के रूप में सीएसआईआर — राष्ट्रीय वनस्पति अनुसंधान संस्थान लखनऊ के डायरेक्टर डॉ० अजित कुमार शासनी मौजूद रहे। इसके अतिरिक्त मंच पर स्कूल ऑफ लाइफ साइंसेज की डीन प्रो० संगीता सक्सेना , टीईटीसी की सह संस्थापक एवं प्रबंध ट्रस्टी डॉ० रेखा गौड़ व

डॉ० हेमंत अग्रवाल एवं आयोजन सचिव डॉ० सुनील बाबू गोसीपटाला व उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत माननीय कुलपति एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन एवं बाबासाहेब की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित करने के साथ हुई। साथ ही आयोजन समिति की ओर से अतिथियों को पुष्प गुच्छ, शॉल एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर उनके प्रति आभार व्यक्त किया गया। सर्वप्रथम आयोजन सचिव डॉ० सुनील बाबू गोसीपटाला ने सभी से अतिथियों का परिचय कराया। इसके पश्चात प्रो० संगीता सक्सेना ने सभी को कार्यक्रम के उद्देश्य एवं रुपरेखा से संबंधित जानकारी दी। मंच संबालन का कार्य डॉ० मोनिका शर्मा द्वारा किया गया। कुलपति आचर्य संजय सिंह ने सभी को संबोधि ात करते हुए कहा, कि इस तरह की कार्यशाला विद्यार्थी जीवन के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। क्योंकि इस तरह की

कार्यशाला का उद्देश्य विद्यार्थियों में शोध से संबंधित जागरूकता पैदा करना , गुणवत्ता अनुसंधान करना, विभिन्न वैज्ञानिक तरीकों और प्रक्रियाओं की समझ एवं आलोचनात्मक सोच को विकसित करना है, जिसके सकारात्मक परिणाम भविष्य में देखने को मिलते हैं। सीएसआईआर — एनबीआरआई लखनऊ के डायरेक्टर डॉ० अजित कुमार शासनी ने अपनी विचार रखते हुए कहा, कि फ्लो साइटोमेट्री जीवविज्ञान के क्षेत्र की एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है, जिसका प्रयोग कोशिकाओं या कणों की विशेषताओं का विश्लेषण करने के लिए किया जाता है।इसके अलावा किसी व्यक्ति के चिकित्सा इतिहास और अन्य संकेतों और लक्षणों के साथ फ्लो साइटोमेट्री के परिणामों का उपयोग किया जाता है। टीईटीसी की सह संस्थापक एवं प्रबंध ट्रस्टी डॉ० रेखा गौड़ ने चर्चा के दौरान

कहा, कि आज के समय में फ्लो साइटोमेट्री एक शक्तिशाली इन्सूनोफेनोटाइपिंग उपकरण बन गया है। जिसके माध्यम से व्यक्तिगत कोशिकाओं को उनकी विशेषताओं के आधार पर क्रमबद्ध और नमूने को स्वस्थ एक जीवित रखा जा सकता है। इसके अतिरिक्त टीईटीसी से जुड़े डॉ० डॉ० हेमंत अग्रवाल ने फ्लो साइटोमेट्री डेटा विश्लेषण के विभिन्न तरीकों के बारे में बताया। कार्यक्रम के अंत में धन्यवाद ज्ञापन का कार्य डॉ० सुनील बाबू गोसीपटाला द्वारा प्रो० संजय कुमार, डीएसडब्ल्यू प्रो० बी० एस० भदौरिया , प्रो० डी० आर० मोदी, प्रो० शिल्पी वर्मा, डॉ० अजय सिंह कुशवाहा, अन्य शिक्षक, विदेशों से आये शोधार्थी, विभिन्न विश्वविद्यालयों से आये प्रतिभागी एवं विद्यार्थी मौजूद रहे।

लखनऊ ट्रिपल मर्डर व ताबड़तोड़ फायरिंग से दहल उठा मलिहाबाद

लखनऊ(आरएनएस) । उत्तर प्रदेश की राजधानी में बड़ी वारदात हो गई। यहां के मलिहाबाद थानाक्षेत्र में जमीन की पैमाइश के विवाद में घर में घुसकर दिनदहाड़े महिला समेत तीन को गोलियों से भून दिया। वहीं गोलियों की तड़तड़ाहट से पूरा इलाका दहल गया। लोग घर के डर मारे अपने घरों में छिप गए। इसके बाद फायरिंग करने वाले फिर थार कार पर सवार होकर फरार हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया। गांव में तनाव को देखते हुए पुलिस की तैनाती कर दी गई है। वहीं पुलिस कमिश्नर व जिलाधिकारी भी मौके पर पहुंचकर घटना स्थल का जायजा लिया। मुख्य आरोपी के ड्राइवर को थार समेत गिरफ्तार कर लिया है अन्य की गिरफ्तारी के लिए कुल पांच टीम गठित की गई है। घटना के दूसरे दिन भी गांव में सन्नाटा पसरा दिखाई दिया। हर कोई दहशत में दिखा।जमीन के विवाद मेंआरोपियों ने घर में घुसकर मारी गोलीथानाक्षेत्र के मोहम्मदनगर तालुकदेवारी गांव निवासी लल्लनखां उर्फ शिराज खान का गांव के ही फरीद खान के बीच जमीन को लेकर विवाद चला आ रहा था। फरीद रिश्ते में लल्लनखां का दामाद है। जिसको लेकर दोनों के बीच आये दिन विवाद होता रहता था। रोज—रोज के विवाद से तंग आकर शुक्रवार को फरीद जमीन की पैमाइश कराने के लिए लेखपाल बुलाया था। इस मौके पर दोनों पक्ष के लोग मौजूद थे लेकिन फरीद खान वहां नहीं पहुंचा और मामला कोर्ट में होने के कारण लेखपाल बिना पैमाइश के जाने लगा। इसी बीच लल्लन खां और उसका बेटा फराज तथा ड्राइवर थार गाड़ी लेकर सीधे फरीद घर पहुंचा। जहां पर पहले गाली गलौज हुआ। इसके बाद लल्लन खां और बेटे ने लाइसेंसी बंदूक से फरीद के घर में घुसकर गए।ताबड़तोड़ फायरिंग के बाद फरीद के भाई मुनीर उम्र करीब 55 वर्ष, उसकी पत्नी फरहीन उम्र करीब 35 वर्ष और बेटे हंजला उम्र करीब 16 वर्ष की गोली मारकर हत्या कर दी। तड़तड़त फायरिंग की आवाज सुनकर घरों में छिप गए लोगयह पूरी वारदात दिन दहाड़े हुई।

इस दौरान गांव में मौजूद किसी कि हिम्मत नहीं हुई वहां तक जाने की कोशिश नहीं की। लोग ताबड़तोड़ फायरिंग की आवाज सुनकर अपने घरों को अंदर से बंद कर लिया। वारदात करने के बाद आरोपी गांव में लाइसेंसी बंदूक लहराते हुए फरार हो गये। दिन दहाड़े ट्रिपल मर्डर की सूचना पर पुलिस में हड़कंप मच गया। आनन—फानन में कई थानों की पुलिस फोर्स के साथ अधिकारी मौके पर जा पहुंचे। गांव में तनाव को देखते हुए फोर्स तैनात कर दी गई है। वहीं पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया है। प्रमारी निरीक्षक सुरेश सिंह ने बताया कि महिला समेत तीन की गोली मारकर हत्या की गई है। शव को पोस्टमार्टम के भेजने के बाद परिजनों की तहरीर पर लल्लनखां और उसके परिजनों के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज किया जा रहा है। हत्यारोपी अभी घर से फरार है। पुलिस उनकी गिरफ्तारी के लिए दबिश दे रही है। किसी और के घायल होने की सूचना नहीं है।हत्यारोपी गब्बर सिंह नाम से इलाके में है मशहूरघटना के बाद गांव के लोगों का कहना है कि हत्यारोपी लल्लन 70—80 के दशक में बुलेट और गोड़े से चलते थे,पुराने लखनऊ में उनका नाम गब्बर सिंह से मशहूर था। उस दौरान में इसके ऊपर हत्या, बलवा, हत्या के प्रयास जैसे कई संगीन मुकदमे दर्ज है। यही वजह है कि इसकी लोगों में दहशत है। वायरल वीडियो में साफ तौर पर दिख रहा है कि लल्लनखां अपने बेटे फराज और थार चालक अशरफ के साथ फरीद के घर पहुंचा। सबसे पहले फरीद के बेटे हंसला के सिर में गोली मारी तो वह जमीन पर गिर पड़ा। गोली की आवाज सुनकर चाचा मुनीर पहुंचा तो उसके ऊपर ताबड़तोड़ रायफल से फायरिंग शुरू कर दी। इसके बाद फरीद के पत्नी फरहीम पहुंच गयी और रायफल को छीनने का प्रयास किया तो उसे भी गोलियों से भून दिया। इसके बाद जब पूरी तरह से संतुष्ट हो गए की तीनों की मौत हो गई है तब वहां से फरार हो गए। करीब दो मिनट में पूरी वारदाता को अंजाम दिया गया।जमीन की पैमाइश करने

पहुंचा था लेखपाल, पुलिस को नहीं दी सूचना जानकारी के लिए बता दे कि लेखपाल भी हमलावरों के साथ फरीद खान के घर थार कार से पहुंचा था। जब फायरिंग शुरू हो गई तो लेखपाल रघुवीर सिंह यादवमौके से भाग निकला। लेखपाल भी भूमिका को संदिग्ध देखते हुए उसकी भी जांच की जा रही है। चूकि बताया जा रहा है कि हिस्ट्रीशीटर लल्लनखां के पास अरबों की जमीन है। जिसकी वजह से माना जा रहा है कि लेखपाल भी उसके प्रभाव में रहा होगा। जबकि नियमानुसार लेखपाल को पैमाइश पर जाने से पहले पुलिस को सूचित किया जाना था। अगर मौके पर पुलिस गई होती तो शायद यह वारदात नहीं होती। इस लिए जिला प्रशासन इसकी भी जांच शुरू कर दी है।आरोपी हिस्ट्रीशीटर होने के बाद कैसे बन गया बंदूक लाइसेंस और पासपोर्ट ट्रिपल मर्डर के बाद घटना स्थल पर पुलिस कमिश्नर एसवी शिरोडकर और जिलाधिकारी सूर्यपाल गंगवार मौके पर पहुंचे और पूछताछ की तो पता चला मुख्य आरोपी लल्लन खां थाने का हिस्ट्रीशीटर है। साथ ही लल्लन के ऊपर हत्या, बलवा तथा हत्या के प्रयास जैसे 18 मुकदमे दर्ज है। इसके बाद बाद भी उसके पास लाइसेंसी रायफल और पासपोर्ट है। जबकि हिस्ट्रीशीटर का यह दोनों नहीं बन सकता है। अब पुलिस और प्रशासन इन बिन्दुओं की भी जांच करने में जुट गया है कि आखिर कैसे इसका बंदूक का लाइसेंस और पासपोर्ट बन गया है। चूकि घटना के बाद पुलिस और प्रशासन की कार्यप्रणाली पर सवालियां निशान भी खड़ा हो गया है। पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद, मात्र छह फिट जमीन के लिए की वारदात जिस समय यह वारदात हुई, उस समय ठीक घर के सामने सीसीटीवी कैमरा लगा था। जिसमें पूरी वारदात कैमरे में कैद हो गई।इतना ही लोग डर के मारे घरों में घुसकर मोबाइल से भी पूरी वारदात की वीडियो बना रहे थे। बताया जा रहा है घटना शुक्रवार दोहर 3. 40 मिनट की है। यह सब मात्र छह फिट जमीन के लिए हुआ है। सीसीटीवी कैमरे में साफ दिख रहा है कि कैसे गब्बर सिंह उन्हे धमकता हुए गोली

मार रहा है। वहीं उसका बेटा उससे रायफल छीनकर फरहीन को गोली मारता है। हमलावरों के सिर पर इस तरह खून सवार था कि किसी को जिंदा नहीं छोड़ना चाहते थे। आरोपी व लाइसेंस व पासपोर्ट कैसे बना इसकी की जाएगी जांच वरु पुलिस कमिश्नर पुलिस कमिश्नर एसवी शिरोडकर ने बताया कि पैमाइश जो हुई है उसे दौरान थाने को सूचना नहीं दी गई थी। विवाद जो चल रहा था वह एसडीएम कोर्ट में चल रहा है। यह पुराना लंबित विवाद था। अभी इस पूरे प्रकरण की जानकारी की जाएगी। पूछताछ के दौरान पता चला कि दोनों पक्षों में रिश्तेदारी थी। वाद विवाद जब बढ़ा तब असलहे का प्रयोग किया है। इसमें शीघ्र की इनकी गिरफ्तारी करके बहुत सख्त कार्रवाई की जाएगी।मुख्य आरोपी हिस्ट्रीशीटर लल्लन के लाइसेंसी बंदूक के लाइसेंस बनने की बात वर्ष 2000 में निकलकर सामने आयी है। इस प्रकरण की विस्तार से जांच की आवश्यकता है। आरोपी का पासपोर्ट भी बना है। इसकी भी जांच की जाएगी। इस घटना में तीन व्यक्ति शामिल थे, जांच के दौरान पता चलेगा कितने लोग शामिल थे। जमीन को लेकर सीधी विवाद नहीं था रू जिलाधिकारी जिलाधिकारी सूर्यपाल गंगवार ने बताया कि अभी गिरवार वालों के साथ बातचीत किया है। बहुत ही दुखद आपराधिक घटना है। इसमें जो अपराधी हैं वह हिस्ट्रीशीटर है और उसने अपने ही परिवार के लोगों की हत्या की है। इसकी जांच प्रारंभ कर दी गई है। पूछताछ के दौरान पता चला कि ये दोनों सगे भाई है। लल्लन के भाई हैं सलीम जिनकी बेटी है जिनको लल्लन और उसके बेटे ने गोली मारकर हत्या की है। इनका आपस में जमीन का विवाद नहीं है। ऐसा मृतक के परिजनों का कहना है लेकिन इनका एक संयुक्त खाता था जिस पर बंटवारे का मुकदमा हुआ है। बंटवारे को वाद पर फैसेला वर्ष 2013 में आया था। उसके बाद इसकी निगरानी 2028 में की गई थी जिसकी अपील कमिश्नरी में अभी चल रही है। इसी बीच में अभी जनवरी में एक पक्षकार उसके आदेश के खिलाफ एसडीएम को प्रार्थना पत्र दिया था।

हुसैनगंज में बुजुर्ग व्यापारी को खुलेआम दबंगों ने लात घूसों से पीटा

- जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची,मकान मालिक को पकड़ कर ले गई थाने -पीड़ित व्यापारी ने हुसैनगंज थाने में दी तहरीर

(आरएनएस)राजधानी के हुसैनगंज थानाक्षेत्र में दबंगों ने एक दुकान पर पहुंचकर व्यापारी को लात घूसों से जमकर पीटा। इसके बाद दुकान का सारा समान फेंककर फरार गए। जानकारी मिलने पर व्यापारी आक्रोशित हो उठे और दबंगों के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर थाने पहुंचे। पुलिस ने व्यापारियों के आक्रोश को देखते हुए मुकदमा दर्ज कर लिया है। थानाक्षेत्र में शनिवार को जय नारायण रोड पर बुजुर्ग व्यापारी हुकुमचंद गुप्ता को दबंग मकान मालिक ने अपने कई साथियों के साथ दुकान के अंदर घुसकर जम कर मारा पीटा। साथ ही दुकान का सारा सामान उठाकर बाहर फेंक दिया । घटना की जानकारी पाकर उत्तर प्रदेश आदर्श व्यापार मंडल के प्रदेश संजय गुप्ता संगठन के पदाधिकारियों के साथ मौके पर पहुंचे तथा मौके पर क्षेत्रीय पुलिस के अधिकारी भी पहुंचे प्रदेश अध्यक्ष द्वारा पुलिस के वरिष्ठ अधिकारियों को घटना की सूचना दी गई पुलिस मौके से दबंग लोगों को पकड़कर थाने ले गई पीड़ित व्यापारी ने थाने पर मुकदमा लिखाने के लिए तहरीर दी। पुलिस ने पीड़ित व्यापारी का सामान दुकान में वापस रखवाया। पीड़ित व्यापारी के पुत्र एवं संगठन के नगर उपाध्यक्ष धर्मेश गुप्ता ने बताया न्यायालय में मुकदमा भी विचारध ािन है तथा दुकान का किराया न्यायालय में जमा हो रहा है। मौके पर पहुंचने वाले पदाधिकारियों में पीड़ित व्यापारी के पुत्र एवं नगर उपाध्यक्ष धर्मेश गुप्ता,प्रदेश उपाध्यक्ष गुप्रीत सिंह चड्ढा , नगर महामंत्री आशीष गुप्ता, विधानसभा मार्ग के चेयरमैन मुकेश आहुजा, रजनीश यादव, सदर आदर्श व्यापार मंडल के अध्यक्ष अखिल ग्रोवर, मोहम्मद मोहिनीश सहित कई पदाधिकारी मौजूद रहे। पुलिस ने व्यापारियों की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया है।

भाजपा सरकार में जमीन घोटाले हो रहे हैं – अखिलेश यादव

लखनऊ(आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा को इस बात की चिंता करनी चाहिए कि उनके सांसदों की परफॉर्मंस क्या है? उत्तर प्रदेश और दिल्ली में उनकी सरकार है। कहीं भी उन्होंने कारखाना लगाया हो तो बता दें। 40 लाख करोड़ रू0 का अगर इन्वेस्टमेंट यूपी में आ रहा है तो बलरामपुर, गोंग्डा में निवेश क्यों नहीं आ रहा है? अखिलेश यादव शनिवार यहां बलरामपुर, गोंग्डा और बाराबंकी में कई कार्यक्रमों में शामिल हुए। बलरामपुर में पूर्व मंत्री एवं विधायक डॉ० एस.पी. यादव के आवास पर जाकर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की और परिवार के प्रति हृदयकान्ठ व्यक्त की। गोंग्डा में जिलाध्यक्ष अशराद हुसैन की सुपुत्री के शुभ विवाह में शामिल हुए। बाराबंकी में शबाना खातून चेयरमैन टाउन एरिया बेलहरा और इरशाद अहमद कमर चेयरमैन नगर पंचायत तहसील फतेहपुर के कार्यक्रम में शामिल हुए। थाना फतेहपुर के मोहल्ला मौलवीगंज में राजलक्ष्मी वर्मा पूर्ण वियायक के सुगौत्र के विवाह में वर—व्यू को आशीर्वाद दिया। पूर्व मंत्री डॉ० एस.पी. यादव को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुये कहा कि डॉ० एस.पी. यादव लोकप्रिय नेता थे। समाजवादी पार्टी संस्थापक सदस्य रहे डॉ० एस.पी. यादव के निधन से पार्टी और परिवार को अरुणेश क्षति हुई है। मीडिया से वार्ता करते हुए अखिलेश यादव ने कहा कि मैंने कई बार कहा कि कोई पुण्य काम होने जा रहा हो और पीडीए के लोग, 90 प्रतिशत आबादी वाले दुखी हों तो पुण्य कैसे होगा? भाजपा सरकार में जमीन घोटाले हो रहे हैं। भाजपा भू माफियाओं की पार्टी है। बलरामपुर, गोंग्डा और अयोध्या में जमीनें छुनी जा रही है। लोगों को उनकी जमीन का वाजिब मुआवजा नहीं दिया जा रहा है। पीडीए के 90 प्रतिशत लोग दुखी हैं, उनके साथ अन्याय और अत्याचार हो रहा है। कहा कि बरेलगांर नौजवान इज्यालय जा रहे हैं और अग्निवीर कपड़े उतार कर आंदोलन कर रहे हैं।

भावी पीढ़ी के लिए सदैव प्रेरणास्रोत रहेंगे डा. जगदीश गाँधी- श्री ब्रजेश पाठक, उप-मुख्यमंत्री, उ.प्र.

लखनऊ, 3 फरवरी। सिटी मोन्टेसरी स्कूल के हजारों छात्रों, शिक्षकों व कार्यकर्ताओं ने अपने आध्यात्मिक अभिभावक एवं सी.एम.एस. संस्थापक स्व. जगदीश गाँधी की स्मृति में विशाल 'स्मृति मार्च' निकालकर शिक्षा जगत, सामाजिक उत्थान एवं भावी पीढ़ी के सर्वांगीण विकास में उनके योगदान को याद किया और विश्व एकता, विश्व शान्ति व विश्व के डार्क अरब बच्चों के सुरक्षित व सुखमय भविष्य के उनके सपनों को साकार करने का संकल्प लिया। सी.एम.एस. छात्रों का यह विशाल 'स्मृति मार्च' गोमती नगर स्थित 1090 चौराहे से लोहिया पार्क तक निकाला गया। मुख्य अतिथि के रूप में पधारे प्रदेश के उप-मुख्यमंत्री श्री ब्रजेश पाठक ने झंडी दिखाकर मार्च को रवाना किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में श्री पाठक ने कहा कि डा. जगदीश गाँधी का जीवन दर्शन भावी पीढ़ी के लिए सदैव प्रेरणास्रोत रहेगा, जिन्होंने वर्तमान एवं आने वाली पीढ़ियों के उज्ज्वल भविष्य के लिए अपने जीवन को खपा दिया। शिक्षा के क्षेत्र में डा. जगदीश गाँधी के अतुलनीय योगदान हेतु शिक्षा जगत सदैव उनका ऋणी रहेगा।

सी.एम.एस. संस्थापिका-निदेशिका डा. भारती

एम.एस. प्रेसीडेंट व प्रबन्धक, प्रो. गीता गाँधी किंगडन ने कहा कि डा. जगदीश गाँधी जी ने सिर्फ शिक्षा जगत में क्रान्तिवीर रहे हैं अपितु विश्व एकता, विश्व शान्ति व भावी पीढ़ी के सुरक्षित भविष्य के जननायक हैं। उनके विचार सदैव हमारा मार्गदर्शन करते रहेंगे। डा. जगदीश गाँधी के प्रेरणादायी विचारों का उद्घोष करते इस मार्च को लखनऊ के नागरिकों ने अपना भरपूर समर्थन दिया और सी.एम.एस. छात्रों व शिक्षकों की मुक्त कंठ से प्रशंसा की। डा. जगदीश गाँधी की 'स्मृति प्रार्थना सभा' का आयोजन

कल 4 फरवरी, रविवार को प्रातः 11 बजे से सी.एम.एस. कानपुर रोड ऑडिटोरियम में किया जा रहा है। इस स्मृति प्रार्थना सभा में लखनऊ के सभी प्रबुद्ध जनमानस सादर आमन्त्रित हैं।



बी फाउण्डेशन के तत्वावधान में झांसी में ही नहीं पूरे बुन्देलखण्ड में पहली बार सुडोकू प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

प्रदीप वर्मा जिला संवाददाता झांसी कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व केन्द्रीय ग्रामीण विकास राज्यमंत्री प्रदीप जैन आदित्य रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता राष्ट्रीय अध्यक्ष मजहर अली ने की। प्रतियोगिता की प्रशंसनीय व्यवस्था की जिम्मेदारी का वहन दिलीप कुशवाहा द्वारा किया गया। राष्ट्रीय महासचिव नितीश मौर्या ने फाउण्डेशन के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला तथा अन्त में आभार सुबैल खान ने व्यक्त किया। इस मौके पर रिटायर्ड सुबेदार जे के दोहरे ने सुडोकू प्रतियोगिता की सराहना करते हुए कहा कि फाउण्डेशन का यह प्रयास प्रशंसनीय है। सुडोकू एक मस्तिष्क को तेज करने वाला पजल है और इसको शांतप्रियता के साथ खेलने में खेलने वाले को एक अजीब से मन को संतोष की अनुभूति होती है। प्रदीप जैन आदित्य ने कहा फाउण्डेशन का यह प्रथम प्रयास सफलता की श्रेणी में आता है। हमें विश्वास है कि फाउण्डेशन समाज की भलाई के लिए आगे भी बेहतर प्रतियोगिताएं आयोजित करेगा और शिक्षा, स्वास्थ्य और खेलों को प्रोत्साहन देने की ईमानदार कोशिश करता रहेगा। राष्ट्रीय अध्यक्ष मजहर अली ने अपने अध्यक्षीय भाषण में कहा कि फाउण्डेशन निरन्तर प्रतियोगिताएं आयोजित करता रहेगा। बेहतर और उच्च कोटि के समाज के निर्माण में अपनी भागीदारी ईमानदारी के साथ निभाता रहेगा। फाउण्डेशन सभी प्रतिभागियों को बधाई देता है कि उन्होंने दूर दूर से आकर इस प्रतियोगिता में भाग लिया।

प्रतियोगिता शुरू होने से पहले संरक्षक रिटायर्ड सुबेदार जे के दोहरे तथा राजेन्द्र राय ने सभी प्रतिभागियों को प्रतियोगिता के नियम बताये। परिणाम स्वरूप शांति पूर्ण प्रतियोगिता सम्पन्न हुई। विजेयता



भूमि विवाद में मौके पर जाकर समस्याओं का करे निस्तारण -नितीश कुमार -डीएम की अध्यक्षता में तहसील बीकापुर में सम्पूर्ण समाधान दिवस का हुआ आयोजन

अयोध्या। जिलाधिकारी नितीश कुमार की अध्यक्षता में आज तहसील बीकापुर के सभागार में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन जनपद स्तरीय अधिकारियों की उपस्थिति में सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर जिलाधिकारी द्वारा जनता की समस्याओं को बहुत ही गंभीरता के साथ सुनकर विभागीय अधिकारियों के माध्यम से मौके पर ही यथासंभव समस्याओं का निराकरण किया गया शेष समस्याओं को संबंधित विभागों के अधिकारियों को समयबद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित कराने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने एग्री स्टैंक के सर्वे कार्य से संबंधित कार्मिकों यथा पंचायत सहायकों, लेखपालों, कृषि विभाग के कर्मियों के भुगतान की स्थिति शून्य होने पर उप निदेशक कृषि पर नाराजगी व्यक्त की तथा संबंधित अधिकारियों को अपने अपने विभाग से संबंधित कार्मिकों का डाटा तत्काल उप निदेशक कृषि को उपलब्ध कराने व उप निदेशक कृषि को इन एग्री स्टैंक से संबंधित समस्त कार्मिकों का भुगतान शीघ्र सुनिश्चित करने

के निर्देश दिए। सम्पूर्ण समाधान दिवस में जिलाधिकारी ने राशन कार्ड से संबंधित प्रकरणों के समयबद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित करने तथा निस्तारण की स्पष्ट स्थिति से आवेदनकर्ता को भी अवगत कराने हेतु जिला पूर्ति अधिकारी व पूर्ति निरीक्षक को निर्देश दिए। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने भूमि विवाद से संबंधित प्रकरणों की सुनवाई करते हुए कहा कि भूमि विवाद के प्रकरण में आवश्यकतानुसार राजस्व व पुलिस विभाग की संयुक्त टीम मौके पर जाकर समस्याओं का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण कर स्पष्ट आख्या पोर्टल पर अपलोड करें व शिकायतकर्ता को भी निस्तारण की स्थिति से स्पष्ट रूप से अवगत कराए। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने चकमार्ग पर अतिक्रमण संबंधी शिकायतों पर तहसीलदार को प्रकरण का परीक्षण कर चकमार्ग को नक्शे के अनुसार काम करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि लेखपाल अपने अपने क्षेत्र में सुनिश्चित करें कि किसी भी सार्वजनिक भूमि पर किसी भी प्रकार का अवैध अतिक्रमण न हो। उन्होंने न्यायालयों के आदेशों

अबकी बार पीडीए सरकार - आर एस कुशवाहा

झांसी। समाजवादी पार्टी की मासिक बैठक जिला अध्यक्ष बृजेंद्र सिंह यादव की अध्यक्षता में राजकीय संग्रहालय में सम्पन्न हुई इस अवसर पर पूर्व विधायक पूर्व मंत्री झांसी ललितपुर लोकसभा प्रभारी आर एस कुशवाहा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। इस दौरान वक्ताओं ने अबकी बार पीडीए सरकार की बात कही व बृथ स्तर पर समाजवादी पार्टी के निष्ठावान कार्यकर्ता मजबूती से खड़ा रहे। समाजवादी पार्टी की मासिक बैठक को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि आर एस कुशवाहा ने कहा कि डबल इंजन की सरकार लोक लुभावन बजट पेश करके पुनः जनता को गुमराह कर जल्द ही लोकसभा चुनाव की घोषणा कर सकती है इसलिए हम सभी समाजवादी पार्टी के कार्यकर्ताओं को लोगों के बीच जाकर पीडीए पखवाड़ा लगाकर जागरूक करना है क्योंकि पिछड़ा दलित अल्पसंख्यक वर्ग ही देश में पुनः बदलाव ला सकता है। उन्होंने बृथ स्तर कार्यकर्ताओं को अपने कर्तव्यों का निर्वहन निष्ठा पूर्वक करने का आवाहन किया, उन्होंने बताया कि पद से कुछ नहीं होता पद केवल राष्ट्रीय अध्यक्ष की बात कुछ ही समय में आप लोगों के पास पहुंचने का माध्यम होता है, उन्होंने बताया कि हमारे देश में 52: पिछड़ा वर्ग है बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर ने हमें मजबूत संविधान दिया। उन्होंने कहा है कि भाजपा सरकार में उत्तर प्रदेश में कानून व्यवस्था जीरो है। अपराध चरम पर है। भाजपा सरकार में जगह-जगह हत्याएं हो रही हैं। कानून व्यवस्था और भ्रष्टाचार पर जीरो टॉलरेंस का दावा जीरो हो चुका है। अन्याय, अत्याचार, महंगाई, बेरोजगारी चरम पर है। पूरे प्रदेश में लूट मची है। इतना लूट और भ्रष्टाचार यूपी में कभी नहीं रहा है। भाजपा की डबल इंजन सरकार में महंगाई और भ्रष्टाचार कम नहीं हुआ। अन्याय, अत्याचार चरम पर है।



उन्होंने कहा कि नौजवानों के लिए नौकरी, रोजगार नहीं है। घर-घर पढ़ा-लिखा नौजवान, बेरोजगार बैठा है, भाजपा सरकार पीडीए के अधिकार छीन रही है। पीडीए को अपमानित कर रही है। पीडीए एकजुट हो रहा है जिसके कारण भाजपा डरी हुई है। भाजपावादी पार्टी लगातार मजबूत हो रही है। लोकसभा चुनाव में पीडीए भाजपा के एनडीए को हरायेगा। समाज की डबल इंजन सरकार से जनता नाराज है। जनता 2024 के लोकसभा चुनाव में भाजपा का सफाया कर देगी। इस अवसर पर पूर्व एमएलसी दादा श्याम सुंदर यादव, पूर्व महानगर अध्यक्ष निर्मां करामत बेग, झांसी प्रभारी रामसेवक पाल, सलीम खानजादा विजय झांसिया, श्रीमती दीपाली रैकवार, श्रीमती मीरा रैकवार, मीरा भारती, आसमां शहनवाज खान, जवाहर सिंह भूरे, शकील खान, अबरार अली, अमित कुशवाहा, चंदन खटीक, विक्रम खटीक, अमिर खान, कृष्णपाल सिंह गुर्जर, अमित ठाकुर, नासिर सलमानी, भगवत राजपूत, महीपत झा, शैलेंद्र यादव ने विचार व्यक्त किया। संचालन आरिफ खान ने किया आभार जिला अध्यक्ष बृजेंद्र सिंह यादव ने किया।

राम मंदिर की तरह काशी व मथुरा का भी हो उद्धार - एम.एस. बिट्टा -आल इंडिया एंटी टेररिस्ट फ्रंट के अध्यक्ष ने रामलला से मांगा आशीर्वाद

अयोध्या (आरएनएस)। ऑल इंडिया एंटी टेररिस्ट फ्रंट के अध्यक्ष एमएस बिट्टा ने कहा कि अब तक रामलला से जो भी मांगा, वह पूरा हुआ जन्मभूमि पर भव्य राम मंदिर बनकर तैयार हो गया। प्राण प्रतिष्ठा के महापर्व में देश दुनिया के लोगों ने शिरकत की। उन्होंने रामलला और हनुमान जी से कामना की है कि राम मंदिर की तरह जल्द ही काशी और मथुरा का उद्धार हो तथा प्रधानमंत्री मोदी को लंबी उम्र मिले जिससे वह राष्ट्र और धर्म तथा जवानों और किसानों की सेवा कर सकें। वह शनिवार को एक होटल में पत्रकारों से बात कर रहे थे। उन्होंने कहा की न तो उनका भाजपा से कोई लेना-देना है और ना ही किसी अन्य राजनीतिक दल से। आतंकवाद के खिलाफ लड़ाई में उनकी जान जाते-जाते बची थी, वह आज जिंदा है तो पीएम मोदी और तत्कालीन जहाजरानी मंत्री नितिन गडकरी के चलते। अब वह अपनी बोनस की

जिंदगी जी रहे हैं। कांग्रेस शासन काल में जब रामसेतु को तोड़ने की कोशिश हुई थी तो वह अपनी जान देने के लिए अग्रणी थे। राम मंदिर मामले में भी कुर्बानी देने की बात कही थी। उनको मिशन भगवान खुद ही देते हैं। वह तब भी अयोध्या आए थे जब गोली बम चला था और अक्सर आते रहते हैं। खालिस्तान समर्थक पन्डू को निशाने पर लेते हुए उन्होंने कहा कि पन्डू पाक के टुकड़ों पर चल रहा है। प्राण प्रतिष्ठा के दौरान धमकी दी और अमेरिका कनाडा के मंदिरों में आपत्तिजनक बातें लिखी गईं। बिट्टा ने कहा उनको लिए राष्ट्र प्रथम और भारत एक है, उनकी लाश पर ही खालिस्तान बन सकेगा। भटके हुए लोगों का या सपना कभी पूरा नहीं होगा। कनाडा तो खालिस्तान जैसा बन गया है, अगर उनको खालिस्तान बनाना ही है तो पाकिस्तान के लाहौर में बनाएं। बिट्टा ने विपक्षी दलों पर भी जमकर निशाना साधा, कहा कि वह लोग इसलिए प्राण प्रतिष्ठा

मेजर ध्यानचंद क्रिकेट लीग टूर्नामेंट में परवर्ड इलेवन को डॉ० संदीप ने सौंपी विजेता ट्रॉफी

झांसी। मेजर ध्यानचंद क्रिकेट क्लब के तत्वाधान में एस.आई.सी ग्राउंड सीपरी बाजार में मेजर ध्यानचंद क्रिकेट लीग टैनिंस बॉल क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। जिसमें कुल 22 टीमों ने भाग लिया और आपस में लीग मैच खेलते हुए चार टीम सेमी फाइनल के लिए क्वालीफाई हुईं पहला सेमीफाइनल मैच झांसी फिनिशर और इलेवन स्टार के बीच खेला गया तथा दूसरा सेमीफाइनल मैच परवर्ड इलेवन वर्सेस मां लहर इलेवन के बीच खेला गया जिसमें परवर्ड इलेवन और झांसी फिनिशर ने सेमी फाइनल मैच जीतकर फाइनल के लिए क्वालीफाई किया। इस टूर्नामेंट का फाइनल मैच परवर्ड इलेवन वर्सेस झांसी फिनिशर के बीच खेला गया, मैच के मुख्य अतिथि समाजसेवी डॉ० संदीप द्वारा दोनों टीमों के मध्य टॉस कराया गया जिसमें परवर्ड इलेवन ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला लिया पहले बल्लेबाजी करते हुए परवर्ड इलेवन ने 14 ओवर में 10 विकेट पर कुल 107 रन ही बनाए जिसमें सर्वाधिक विकेट राजू मास्टर ने लिए और इसके जवाब में लक्ष्य का पीछा करने उतरी झांसी फिनिशर की टीम 67 रन पर ऑल आउट हो गई इस तरह से परवर्ड इलेवन ने फाइनल में 39 रनों से जीत हासिल की। इस टूर्नामेंट के फाइनल मैच की अध्यक्षता सीपरी थाना प्रभारी वेद प्रकाश पांडे ने की। विशिष्ट अतिथि में गौरी फाउंडेशन के अध्यक्ष राहुल द्विवेदी, पूर्व सभासद विद्या प्रकाश दुबे रहे। कार्यक्रम का संचालन व्यापारी महासंघ के संरक्षक बी.के. पांडे ने किया। मुख्य अतिथि डॉ० संदीप सरावगी ने विजेता टीम को नगद २1000 तथा उपविजेता को १1000 का नगद पुरस्कार दिया तथा सभी खिलाड़ियों को मैडल व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर समाजसेवी डॉ० संदीप ने सभी खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा क्रिकेट भारत का सर्वाधिक लोकप्रिय खेल है। हर खेल में किसी की जीत और किसी की हार होती है लेकिन दोनों टीमों का संयुक्त रूप से क्रिया गया प्रयास खेल को रोचक बनाता है। हर खेल में अच्छे प्रदर्शन से आवश्यक खेल भावना के साथ मैदान में उतरना है। शारीरिक सेहत बनाए रखने के लिए हमें किसी न किसी खेल में हिस्सा लेना चाहिए खेल चाहे इंडोर हो या आउटडोर सभी खेल सेहत के लिए लाभदायक हैं। खेलों को बढ़ावा देने के लिए हमारी समिति लगातार प्रयास कर रही है समय-समय पर हम कई कार्यक्रम आयोजित करते रहते हैं और हमारा उद्देश्य है किसी अभाव में किसी भी खिलाड़ी की प्रतिभा का दमन न हो सके। मेजर ध्यानचंद क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित इस टूर्नामेंट की आयोजन समिति के संरक्षक भाग्य प्रसाद शुक्ला, एडवोकेट अविनाश सक्सेना, शिशु कांत द्विवेदी तथा युवा कमेटी में अंशुल कुशवाहा, राहुल शुक्ला, अंकित शुक्ला रंजीत रैकवार, भुवन सक्सेना, विवेक रायकवार द्वारा सफल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया, फाइनल मैच में संघर्ष सेवा समिति से संदीप नामदेव, अनुज प्रताप सिंह, बसंत गुप्ता, सुशांत गेड़ा, राकेश अहिरवार, आशीष विश्वकर्मा, भरत कुशवाहा, मिथुन कुशवाहा आदि उपस्थित रहे। अंत में व्यापारी नेता नवीन अग्रवाल ने सभी का आभार व्यक्त किया।



नगरा प्रभाग झांसी की पोस्ट संख्या-02 की मासिक बैठक सम्पन्न

झांसी ! नागरिक सुरक्षा कोर नगरा प्रभाग झांसी की पोस्ट संख्या-02 की मासिक बैठक एस० आर० एम० पब्लिक स्कूल महाराज सिंह नगर पुलिया नं०-9 पर अपराह्न 4रू०० बजे सम्पन्न हुई। बैठक में मुख्य अतिथि वरिष्ठ सहायक उप नियंत्रक सुनील



कुमार सिंह जी एवं प्रभारी सहायक उप नियंत्रक सुमित गौड़ तथा विशिष्ट अतिथि डिप्टी डिवीजनल वार्डन अम्बिका प्रसाद श्रीवास्तव उपस्थित रहे। बैठक की अध्यक्षता पोस्ट वार्डन कालका प्रसाद द्वारा की गई। बैठक में बैठक में वरिष्ठ सहायक उप नियंत्रक जी ने उप नियंत्रक नागरिक सुरक्षा झांसी शिवराज सिंह के दिए निर्देशानुसार, लक्ष्य के सापेक्ष पोस्ट में वार्डन सेवा में भर्ती एवं हाउस होल्ड रजिस्टर पूर्ण कराए जाने, क्षेत्र में प्रशिक्षण आयोजित कराते हुए अधिक से अधिक लोगों को प्रशिक्षित किए जाने तथा मतदाता जागरूकता के कार्यक्रम आयोजित कराए जाने के बारे में निर्देश दिए उक्त बैठक का आयोजन कुसुम द्वारा किया गया।

रालोद ने बताया चुनावी बजट, कहा, खोदा पहाड़, निकली चुहिया मंगल सिंह खंगार

झांसी। राष्ट्रीय लोकदल मंडल अध्यक्ष झांसी मंगल सिंह उर्फ बबलू खंगार का कहना है कि वित्त मंत्री जी बजट पर 58 मिनट तक बोलती रहीं, देश को राहत चाहिए थी, भाषण नहीं। मंडल अध्यक्ष ने टवीट करके बताया कि इस बजट से किसानों, गरीबों, युवाओं को कोई फायदा नहीं हुआ यह बजट हवा में उड़ गया है देश की जनता जनार्दन आपके फालतू के भाषण सुनने को नहीं बैठी हैं। वित्त मंत्री जी यह तो वहीं कहावत हुई खोदा पहाड़ निकली चुहिया।



भाजपा सरकार ने मध्यवर्गीय नागरिकों तथा नौकरी पेसा मिडिल क्लास को फिर टेंगा दिखाकर आयकर में कोई राहत नहीं दी। क्या ये सिर्फ चुनावी बजट है? किसानों की आय बढ़ाने, बेरोजगार युवाओं तथा छात्रों के लिए कुछ नहीं किया। व्यापारियों को किसी प्रकार की छूट न देते हुए उन पर जीएसटी के रूप में सरकार को टैक्स देने का दबाव बढ़ाया, आम जरूरत के रूप में किसी भी प्रकार की छूट गृहणियों को उनकी रसोई में नहीं दी। राष्ट्रीय लोकदल मंडल अध्यक्ष झांसी मंगल सिंह उर्फ बबलू खंगार का कहना है कि बजट में युवाओं के लिये कुछ नहीं है। बजट में महंगाई बेराजगारी से निजात दिलाने को कोई योजना नहीं है। मजदूरों को बजट में कुछ नहीं मिला। सभी वर्ग बजट से निराश हैं। बजट केवल सभी वर्गों के लिये मुंगेरी लाल के हसीन सपने दिखाते हैं। उधर, भाजपा पदाधिकारियों ने बजट को सर्वमान्य बजट बताते हुए कहा था कि बजट हर वर्ग की अपेक्षाओं पर खरा उतरने का काम करेगा। सभी वर्ग के लोगों को इस बजट से राहत मिलेगी।

इंग्लैंड को 253 रन पर समेटने के बाद भारत की दूसरी पारी में ठोस शुरुआत

पहली पारी में 396 रन बनाने वाली भारतीय टीम की कुल बढ़त अब 171 रन की हो गयी है। स्टंप्स के समय कप्तान रोहित शर्मा 13 और पहली पारी में 209 रन बनाने वाले यशस्वी जायसवाल 15 रन बनाकर बल्लेबाजी कर रहे थे। विशाखापत्तनम। भारत ने इंग्लैंड के खिलाफ पांच मैचों की श्रृंखला के दूसरे टेस्ट के दूसरे दिन शनिवार को खेल खत्म होने तक अपनी दूसरी पारी में बिना किसी नुकसान के 28 रन बनाकर मैच पर अपनी पकड़ मजबूत कर ली। पहली पारी में 396 रन बनाने वाली भारतीय टीम की कुल बढ़त अब 171 रन की हो गयी है। स्टंप्स के समय कप्तान रोहित शर्मा 13 और पहली पारी में 209 रन बनाने वाले यशस्वी जायसवाल 15 रन बनाकर बल्लेबाजी कर रहे थे। दोनों ने पांच ओवर के खेल में तीन-तीन चौके लगाये हैं। इससे पहले जसप्रीत बुमराह (45 रन पर छह विकेट) की अगुवाई में भारतीय गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए इंग्लैंड की पहली पारी को 253 रन पर समेट दिया। बुमराह को वामहस्त स्पिनर कुलदीप यादव का अच्छा साथ मिला, जिन्होंने टेस्ट क्रिकेट में वापसी करते हुए तीन विकेट लिये। इंग्लैंड के लिए सलामी बल्लेबाज जैक क्रॉउली ने 78 गेंद में 76 और कप्तान बेन स्टोक्स ने 54 गेंद में 47 रन की आक्रामक पारी खेली।



दास-सहारन की शतकीय पारी की बदौलत भारत ने नेपाल को दिया 298 रन का लक्ष्य

भारत ने आईसीसी अंडर 19 वनडे विश्व कप के ग्रुप एक के अपने आखिरी सुपर सिक्स मैच में शुक्रवार को नेपाल के खिलाफ पांच विकेट पर 297 रन बनाये। सचिन धास (116) और कप्तान उदय सहारन (100) की शतकीय पारियों और दोनों के बीच तीसरे विकेट के लिए 215 रन की साझेदारी की। सचिन धास (116) और कप्तान उदय सहारन (100) की शतकीय पारियों और दोनों के बीच तीसरे विकेट के लिए 215 रन की साझेदारी के दम पर भारत ने आईसीसी अंडर 19 वनडे विश्व कप के ग्रुप एक के अपने आखिरी सुपर सिक्स मैच में शुक्रवार को नेपाल के खिलाफ पांच विकेट पर 297 रन बनाये।



धास और सहारन ने उस समय भारतीय पारी को संभाला जब टीम 14वें ओवर में 62 रन पर तीन विकेट गंवा कर संघर्ष कर रही थी। धास ने 101 गेंद की अपनी आक्रामक पारी में 11 चौके और तीन छक्के जड़े जबकि सहारन ने धैर्य से बल्लेबाजी करते हुए 107 गेंद की पारी में नौ चौके की मदद से 100 रन बनाये। दोनों के बीच 202 गेंद में 2015 रन की यह साझेदारी टूर्नामेंट में भारत की ओर से सबसे बड़ी साझेदारी है। धास और सहारन के शतकों के बाद मौजूदा विश्व कप में भारत के लिए शतक जड़ने वाले खिलाड़ियों की संख्या पांच हो गयी है। भारत ने अब तक खेले पांच मैचों में चार में 290 से ज्यादा का स्कोर किया है जिसमें से टीम दो बार 300 रन के आंकड़े को पार करने में सफल रही है। टॉस जीतकर बल्लेबाजी करने उतरी भारतीय टीम को आदर्श सिंह ने 18 गेंद में 21 रन की पारी के साथ आक्रामक

शुरुआत दिलाई लेकिन वह गुलशन झा की शॉट गेंद पर विकेटकीपर उत्तम मागर को कैच थमा बैठे। टीम को 14वें ओवर में तीन गेंद के अंदर दो झटके लगे। अशीन कुलकर्णी (18) आकाश चंद का शिकार बने जबकि प्रियांशु मोलिया (19) रन आउट हुए। सहारन ने इसके बाद एक छोर से संभल कर बल्लेबाजी की जबकि बल्लेबाजी क्रम में पदोन्नत किये गये धास ने अपना आक्रामक तेवर जारी रखा। धास इससे पहले छठे या सातवें क्रम पर बल्लेबाजी करते थे। उन्होंने 50 गेंद में टूर्नामेंट का अपना पहला अर्धशतक पूरा किया और इसके बाद ऑफ स्पिनर देव खनल के खिलाफ वाइड लांग ऑन पर छक्का लगाकर बड़े शॉट खेलने की अपनी प्रतिभा को दिखाया। वह सुभाष भंडारी की गेंद पर चौका लगाकर 99 के स्कोर तक पहुंचे और फिर अगली गेंद पर एक रन लेकर 93 गेंद में अपना शतक पूरा किया। सहारन ने आखिरी ओवर में गुलशन की गेंद पर एक रन चुरा कर शतक पूरा किया।

यहां घूमने नहीं, अच्छा टेनिस खेलने आये हैं- भारतीय डेविस कप कप्तान जीशान

भारत के डेविस कप टीम के कप्तान जीशान अली को शुक्रवार को यहां संवाददाता सम्मेलन में कई अटपटे और हैरानी भरे सवालों का सामना करना पड़ा जिसमें 'क्रिकेट सहित अन्य भारतीय टीमों पाकिस्तान का दौरा क्यों नहीं करतीं' और 'पाकिस्तान में शॉपिंग (खरीदारी और सैर-सपाटा) के अनुभव' के बारे में पूछना शामिल रहा। पाकिस्तान दौरे पर गयी भारत के डेविस कप टीम के कप्तान जीशान अली को शुक्रवार को यहां संवाददाता सम्मेलन में कई अटपटे और हैरानी भरे सवालों का सामना करना पड़ा जिसमें 'क्रिकेट सहित अन्य भारतीय टीमों पाकिस्तान का दौरा क्यों नहीं करतीं' और 'पाकिस्तान में शॉपिंग (खरीदारी और सैर-सपाटा) के अनुभव' के बारे में पूछना शामिल रहा। लगभग 60 साल बाद डेविड का मुकाबले के लिए पाकिस्तान गयी भारतीय टीम दरअसल अब तक अपने होटल से बाहर कड़ी सुरक्षा में सिर्फ इस्लामाबाद खेल परिसर में अभ्यास के लिए ही आयी है। जीशान ने हालांकि रणनीतिक तरीके से इन सवालों का जवाब दिया। उन्होंने उम्मीद जताई कि टीम को संक्षिप्त दौरे पर कहीं बाहर जाने का मौका मिलेगा। उन्होंने हालांकि इस दौरे पर टीम के मुकसद के बारे में ज्यादा करते हुए कहा कि टीम यहां अच्छा टेनिस खेलने आयी है। 'शॉपिंग' के बारे में पूछे जाने पर जीशान ने कहा, 'हम कहीं बाहर नहीं गए हैं। मुझे उम्मीद है कि कुछ समय के लिए बाहर जाने की व्यवस्था की जा सकती है।' भारतीय कोच एवं कप्तान की भूमिका निभा रहे इस पूर्व खिलाड़ी ने कहा, 'खेल के लिहाज से हमारा यहां आना इस क्षेत्र में टेनिस के लिए बहुत अच्छा होगा।

आखिर क्यों आती है खाना खाने के बाद छींक! वजह जान रह जाएंगे हैरान

ज्यादा तीखा खाने के बाद कुछ लोग छींकने लगते हैं तो कुछ लोगों की नाक बहने लगती है, चलिए जानते हैं कि इसके पीछे की वजह क्या हो सकती है। जैसे जैसे उम्र बढ़ती है, भोजन के बाद आने वाली छींक की संख्या बढ़ती जाती है। चलिए आज इस बारे में बात करते हैं। हेल्थ एक्सपर्ट का कहना है कि गस्ट्रेटरी राइनाइटिस दरअसल खाने के बाद नॉनएलर्जिक रिप्लेक्सन है। कई बार ज्यादा मसालेदार भोजन खाने या फिर ज्यादा गर्म भोजन करने के बाद नाक की नली में सूजन आ जाती है, आपको बता दें कि नाक की नली में कई तरह के रिसेप्टर्स होते हैं जो तीखे भोजन के चलते छींक को ट्रिगर करते हैं। ये रिसेप्टर्स कैप्साइसिन नामक यौगिक की मौजूदगी में ट्रिगर करते हैं। ये यौगिक मिर्च और तीखी चीजों में पाया जाता है। अगर कोई ज्यादा तीखी चीज खाता है तो उसके चलते रिसेप्टर्स रिप्लेक्ट करते हैं और व्यक्ति को छींक आने लगती है। हेल्थ एक्सपर्ट ने रिसेप्टर्स के साथ वायरस और बैक्टीरिया को भी छींक का कारण मान है। कई बार बैक्टीरिया युक्त भोजन करने या नाक के जरिए वायरस की चपेट में आने के कारण भी व्यक्ति को छींक आने लगती है। तीखे भोजन के साथ साथ दूध, अंडे, सोया, मूंगफली और ट्री नट्स भी इस तरह की एलर्जी को ट्रिगर करते हैं जिससे छींक आने लगती है। गस्ट्रेटरी राइनाइटिस के चलते भोजन के बाद छींक आना हालांकि बड़ी समस्या नहीं है। लेकिन अगर ये ज्यादा परेशान करती है तो एलर्जी वाले भोजन से दूरी बनाकर इससे राहत पाई जा सकती है।



रात में क्यों बाल धोने से बचना चाहिए, जानें यहाँ

रात को बाल धोने की आदत को लेकर अक्सर लोगों में भ्रांतियां और संशय रहता है। कुछ लोग मानते हैं कि रात को बाल धोना उनके लिए हानिकारक नहीं सकता है, जबकि दूसरों का मानना है कि इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। रात में बाल धोने की आपकी भी आदत है तो एक्सपर्ट के अनुसार यह कई बीमारियों को दावत देते हैं। आइए जानते हैं रात में बाल धोना कैसे नुकसानदायक हो सकता है। जब हम बाल धोते हैं तो वे गीले हो जाते हैं। गीले बाल बहुत भारी होते हैं। अगर हम ऐसे गीले बालों को तकिए या बिस्तर पर टिकाकर सो जाएं, तो उन पर बहुत जोर पड़ता है।

ज्यादा तीखा खाने के बाद कुछ लोग छींकने लगते हैं तो कुछ लोगों की नाक बहने लगती है, चलिए जानते हैं कि इसके पीछे की वजह क्या हो सकती है। जैसे जैसे उम्र बढ़ती है, भोजन के बाद आने वाली छींक की संख्या बढ़ती जाती है। चलिए आज इस बारे में बात करते हैं। हेल्थ एक्सपर्ट का कहना है कि गस्ट्रेटरी राइनाइटिस दरअसल खाने के बाद नॉनएलर्जिक रिप्लेक्सन है। कई बार ज्यादा मसालेदार भोजन खाने या फिर ज्यादा गर्म भोजन करने के बाद नाक की नली में सूजन आ जाती है, आपको बता दें कि नाक की नली में कई तरह के रिसेप्टर्स होते हैं जो तीखे भोजन के चलते छींक को ट्रिगर करते हैं। ये रिसेप्टर्स कैप्साइसिन नामक यौगिक की मौजूदगी में ट्रिगर करते हैं। ये यौगिक मिर्च और तीखी चीजों में पाया जाता है। अगर कोई ज्यादा तीखी चीज खाता है तो उसके चलते रिसेप्टर्स रिप्लेक्ट करते हैं और व्यक्ति को छींक आने लगती है। हेल्थ एक्सपर्ट ने रिसेप्टर्स के साथ वायरस और बैक्टीरिया को भी छींक का कारण मान है। कई बार बैक्टीरिया युक्त भोजन करने या नाक के जरिए वायरस की चपेट में आने के कारण भी व्यक्ति को छींक आने लगती है। तीखे भोजन के साथ साथ दूध, अंडे, सोया, मूंगफली और ट्री नट्स भी इस तरह की एलर्जी को ट्रिगर करते हैं जिससे छींक आने लगती है। गस्ट्रेटरी राइनाइटिस के चलते भोजन के बाद छींक आना हालांकि बड़ी समस्या नहीं है। लेकिन अगर ये ज्यादा परेशान करती है तो एलर्जी वाले भोजन से दूरी बनाकर इससे राहत पाई जा सकती है।

टेस्ट में दोहरा शतक जड़ने वाले तीसरे सबसे युवा भारतीय बने

जायसवाल ने पिछले साल वेस्टइंडीज के खिलाफ अपने पदार्पण टेस्ट मैच में 171 रन बनाए थे। उन्होंने हैदराबाद में मौजूदा श्रृंखला के शुरुआती मैच में 80 रन बनाये थे, जिसे भारत 28 रन से हार गया था। जायसवाल बीते दिन 179 रन नाबाद थे। भारत के युवा सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल ने शनिवार को यहां इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे टेस्ट के दूसरे दिन दोहरा शतक जड़ने वाले तीसरे सबसे युवा भारतीय बने। अपना छठा टेस्ट खेल रहे 22 साल के जायसवाल ने 290 गेंद की पारी में 19 चौके और सात छक्के की मदद से 209 रन

बनाये। सबसे कम उम्र में दोहरा शतक जड़ने वाले भारतीय का रिकॉर्ड विनोद कांबली के नाम है। पूर्व वामहस्त बल्लेबाज कांबली ने 1993 में 21 साल और 335 दिन की उम्र में इंग्लैंड के खिलाफ दोहरा शतक जड़ा था। कांबली ने इसके 20 दिन के बाद जिम्बाब्वे के खिलाफ अपना लगातार दूसरा दोहरा शतक बनाया था। कांबली से पहले महान बल्लेबाज सुनील गावस्कर लंबे समय तक दोहरा शतक जड़ने वाले भारत के सबसे युवा बल्लेबाज थे। उन्होंने 1971 में वेस्टइंडीज के खिलाफ यह कारनामा किया था। जायसवाल ने पिछले साल वेस्टइंडीज के



खिलाफ अपने पदार्पण टेस्ट मैच में 171 रन बनाए थे। उन्होंने हैदराबाद में मौजूदा श्रृंखला के शुरुआती मैच में 80 रन बनाये थे, जिसे भारत 28 रन से हार गया था। जायसवाल बीते दिन 179 रन नाबाद थे। उन्होंने दूसरे दिन के पहले सत्र में पदार्पण कर रहे स्पिनर शोएब बशीर के खिलाफ लगातार गेंदों पर छक्का और चैकन लागाकर अपना देश ज़क़ पूरा किया। उनकी शानदार बल्लेबाजी से भारत ने पहली पारी में 336 रन बनाये। भारतीय टीम फंक् मैच में की श्रृंखला में 0-1 से पिछड़ रही है।

यशस्वी जायसवाल के तूफान के आगे नहीं टिके इंग्लैंड के गेंदबाज, दोहरा शतक जड़ने के साथ लगाई रिकार्ड्स की झड़ी

इंग्लैंड के खिलाफ एक दिन में सर्वाधिक रन बनाने वाले भारतीय बल्लेबाजों की सूची में यशस्वी जायसवाल का नंबर दूसरे स्थान पर आ गया है। इससे पहले गावस्कर ने 1979 में ओवल टेस्ट मैच के दौरान एक दिन में 179 रन बनाए थे। भारतीय टीम के युवा बल्लेबाज और ओपनर यशस्वी जायसवाल ने इंग्लैंड के खिलाफ विशाखापत्तनम (वाइजैंग) के डॉ. वाई.एस. राजशेखर रेड्डी एसीए-वीडीसीए क्रिकेट स्टेडियम में खेले जा रहे मैच में करियर का दोहरा शतक लगाकर इतिहास रच दिया है। इस मैच में यशस्वी का जलवा देखने को मिला है। पहले दिन युवा बल्लेबाज ने धमाकेदार बल्लेबाजी करते हुए 179 रन बनाए थे और दूसरे ही दिन उन्होंने अपना दोहरा शतक पूरा किया है। इसके साथ ही टेस्ट क्रिकेट में इंग्लैंड के खिलाफ पहले ही दिन सबसे अधिक रन बनाने वाले भारतीय बल्लेबाज



बन गए हैं। पहले दिन यशस्वी ने 257 गेंदों में 17 चौके के अलावा 5 छक्कों की मदद से 179 रन बनाए थे। दिन का खेल खत्म होने तक वो क्रिज पर डटे रहे। उनकी दमदार पारी की बदौलत भारतीय टीम का स्कोर पहले ही दिन छह विकेट के नुकसान पर 336 रन रहा था। हले ही दिन अपने बल्ले से धमाकेदार 179 रन बनाते हुए यशस्वी जायसवाल ने बुद्धि कुंदरन का 60 वर्ष पुराना रिकॉर्ड भी तोड़ दिया है। वर्ष 1964 में

दिन में सर्वाधिक रन बनाने वाले भारतीय बल्लेबाजों की सूची में यशस्वी जायसवाल का नंबर दूसरे स्थान पर आ गया है। इससे पहले गावस्कर ने 1979 में ओवल टेस्ट मैच के दौरान एक दिन में 179 रन बनाए थे। वहीं करुण नायर ने चेन्नई टेस्ट में एक दिन में 232 रन जोड़े थे। इस मैच में यशस्वी जायसवाल ने शानदार पारी खेली है जिसकी हर दिग्गज जमकर तारीफ कर रहा है। इस मैच में यशस्वी जायसवाल ने दोहरा शतक जड़कर एक और रिकॉर्ड बनाया। वो ऐसे चौथे भारतीय खिलाड़ी बन गए हैं, जिन्होंने 23 वर्ष से भी कम उम्र में घर और बाहर दोनों ही मैदानों में टेस्ट मैचों में शतक जड़े हैं। इससे पहले ये कारनामा रवि शास्त्री, सचिन तेंदुलकर, और विनोद कांबली के बल्ले से ही ये पारियां निकली हैं। यशस्वी ने जब ये शतक जमाया है तो उनकी उम्र 22 साल और 36 दिन की है।

भारतीय महिला धावक दुती चंद मना रही 28वां जन्मदिन, मुश्किलों से लड़कर तय किया ओलंपिक का सफर

दुती चंद महिलाओं के ट्रैक एंड फील्ड इवेंट्स में गोल्ड मेडल पाने वाली पहली महिला हैं। उनकी इस उपलब्धि पर न सिर्फ परिवार बल्कि पूरे देश को गर्व था। हालांकि दुती चंद के गोल्ड मेडलिस्ट बनने का सफर आसान नहीं था। खेलों के महाकुंभ में कई खिलाड़ियों ने खूब ऊंचाई तय की है। कई खिलाड़ियों ने आकाश की ऊंचाइयों को छूने का काम किया। इन्हीं में से एक खिलाड़ी का नाम दुती चंद है। आपको बता दें कि दुती चंद महिलाओं के ट्रैक एंड फील्ड इवेंट्स में गोल्ड मेडल पाने वाली पहली महिला हैं। उनकी इस उपलब्धि पर न सिर्फ परिवार बल्कि पूरे देश को गर्व था। हालांकि दुती चंद के गोल्ड मेडलिस्ट बनने का सफर आसान

नहीं था। आज यानी की 3 फरवरी को दुती चंद अपना 28वां जन्मदिन मना रही हैं। आइए जानते हैं उनके बर्थडे के मौके पर दुती चंद के जीवन से जुड़ी कुछ रोचक बातों के बारे में... ओडिशा के जयपुर में 3 फरवरी 1996 को दुतीचंद का जन्म हुआ था। वह बचपन से काफी बहादुर थीं। दुतीचंद एक गरीब परिवार में पैदा हुई थीं। परिवार के 9 सदस्यों के बीच संघर्ष कर उन्होंने अपना भविष्य बनाया। यह उनका पागलपन था, जो उनको इतना आगे तक लेकर आया था। वह हर रोज कड़ी ट्रेनिंग करती थीं और गांव की कच्ची सड़कों पर जॉगिंग करती थीं। इनमें से सबसे अच्छी बात यह थी कि उनको सही समय पर पता चल गया था कि गरीबी से

बाहर वह अपनी मेहनत के जरिए आ सकती हैं। झील के किनारे दौड़ की प्रैक्टिस करने वाली दुतीचंद साल 2012 में चर्चा में आई थीं। इस दौरान वह 100 मीटर स्पर्धा में अंडर-18 वर्ग में राष्ट्रीय चैंपियन बनीं। वहीं साल 2013 में दुतीचंद ने एशियाई एथलैटिक्स चैंपियनशिप, रांची में हुए नेशनल सीनियर एथलैटिक्स चैंपियनशिप में अपनी अद्भुत प्रतिभा का प्रदर्शन कर सबका ध्यान अपनी ओर आकर्षित किया था। वहीं दुतीचंद के करियर की दूसरी सबसे बड़ी उपलब्धि साल 2019 को मिली थी। इस दौरान उन्होंने इटली के नेपल्स में हुए वर्ल्ड यूनिवर्सिटाइड में 100 मीटर इवेंट में गोल्ड मेडल प्राप्त किया था।

काजल खरीदते समय इन बातों का रवें खास ख्याल, इंफेक्शन से बची रहेंगी आंखें

काजल के जरिए आई मेकअप लुक को रीक्रिएट किया जा सकता है। वहीं सर्दियों में मौसम में आंखों में काजल लगाना अर्बोइड किया जाता है। आज हम आपके साथ कुछ ऐसे टिप्स शेयर करने जा रहे हैं, जिनको आप काजल खरीदने के दौरान ध्यान में रखें। हम सभी अपने जीवनभर के जीवन में थोड़ा बहुत मेकअप करते हैं। वहीं मेकअप में आई लुक का रोल सबसे ज्यादा अहम होता है। वहीं रोजाना मेकअप में अक्सर आंखों सिर्फ काजल लगाया जाना पसंद किया जाता है। हालांकि काजल के जरिए आई मेकअप लुक को रीक्रिएट किया जा सकता है। वहीं सर्दियों में मौसम में आंखों में काजल लगाना अर्बोइड किया जाता है। लेकिन अगर आप भी कुछ बातों का ख्याल रखती हैं, तो किसी भी मौसम में आंखों में काजल अप्लाई कर सकती हैं। आज हम आपके साथ कुछ ऐसे टिप्स शेयर करने जा रहे हैं, जिनको आप काजल खरीदने के दौरान ध्यान में रखें।



ऐसे में आप हर मौसम आंखों में काजल लगाकर अपने लुक को आकर्षक बना सकती हैं। पेंसिल काजल का इस्तेमाल करने से यह ड्राइनेस को बढ़ा देता है। लेकिन अगर पेंसिल काजल में ऑयल मौजूद हो, तो इससे आपकी आंखों को किसी भी तरह का नुकसान नहीं होगा। इसलिए प्रयास करें कि आप ऑयल के लिए नेचुरल पदार्थ वाले प्रोडक्ट

को चुनें। क्योंकि ऐसा करने से आपकी आंखों को भी भरपूर मात्रा में पोषण मिलेगा। काजल पेंसिल में केमिकल आपको मार्केट कई तरह के काजल के बड़े-बड़े ब्रांड्स आसानी से मिल जाएंगे। ऐसे में आप अपनी आंखों को आकर्षक बनाने के लिए किसी अच्छे ब्रांड वाले प्रोडक्ट को चुनें। क्योंकि लोकल और केमिकल वाले प्रोडक्ट्स आपकी आंखों को न सिर्फ ड्राई करेंगे, बल्कि यह आपकी आंखों को कई तरह से नुकसान भी पहुंचा सकता है। इन बातों का रवें खास ख्याल आई मेकअप करने के दौरान हाथों के दबाव का कम से कम इस्तेमाल करें। जिससे कि आपकी आंखों को किसी तरह का नुकसान न हो। आई मेकअप के समय ब्लिंज पर खास ध्यान देना चाहिए, जिससे आपका लुक आकर्षक हो।

गोधरा एक्सीडेंट या कान्सपिरेसी का टीजर जारी, 1 मार्च को रिलीज होगी फिल्म

साल 2002 में गुजरात के गोधरा कांड ने पूरे देश को झकझोर के रख दिया। इस घटना की पुष्टभूमि पर अब तक चांद बुझ गया, पर जानिया, फिराक जैसी फिल्मों और डाक्यूमेंट्री फिल्मों बन चुकी है। इस घटना के 22 साल के बाद अब फिल्म एक्सीडेंट ऑर कॉन्सपिरेसी गोधरा का निर्माण हुआ है जिसका टीजर आज लांच हुआ है। आज भी दर्शकों को साल 2002 बहुत अच्छे से याद होगा।

गुजरात के इस दुखद घटना के पीछिछों की रियल कहानी बड़े पर्दे पर 1 मार्च 2024 को रिलीज होगी। फिल्म में रणवीर शौरी, पंकज जोशी जैसे प्रतिभाशाली कलाकार हैं। एक्सीडेंट ऑर कॉन्सपिरेसीरू गोधराच न्याय के लिए पीछिछों की लड़ाई की जर्नी को दिखाती है। फिल्म में रणवीर शौरी ने एक वकील का किरदार निभाया है, जो गोधरा ट्रेन अग्निकांड के पीछिछों की तरफ से पूरी शिद्दत से लड़ते हुए दिखाई देते हैं। फिल्म को एमके शिवाक्ष ने डायरेक्ट किया है। बता दें कि फिल्म की कहानी साल 2002 की 27 फरवरी को गोधरा से अहमदाबाद जा रही साबरमति एक्सप्रेस ट्रेन में लगी आग में 59 लोगों की मौत हो गई थी। इस दर्दनाक घटना को गुजरात दंगों के नाम से भी जाना जाता है। बता दें कि फिल्म का टीजर बहुत पहले ही आ गया था, लेकिन श्द केरल स्टोरीच के शोर के बीच इसकी ज्यादा चर्चा नहीं हो पाई थी। सोशल मीडिया पर फैंस टीजर की खूब सराहना कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, सच्ची घटनाओं पर फिल्म जरूर बननी चाहिए। दूसरे यूजर ने लिखा, इन दंगों को घटना का नाम देने की कोशिश की गई है। तीसरे यूजर ने लिखा, खुशी है कि बॉलीवुड अब इन घटनाओं पर फिल्म बना रहा है। लोगों को सारी बातें पता होनी चाहिए।

बाक्स आफिस पर रितिक रोशन की फाइटर की कमाई जारी, 150 करोड़ रुपये की ओर कारोबार

ऋतिक रोशन और दीपिका पादुकोण स्टारर श्फाइटरच साल 2024 की मोस्ट अवेटेड फिल्म थी। ये फिल्म गणतंत्र दिवस से एक दिन पहले यानी 25 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और इसे दर्शकों और क्रिटिक्स से बेहद पॉजिटिव रिसर्प्स मिला। देशभक्ति की भावना से लबरेज इस फिल्म को इमोशनल कहानी के साथ होश उड़ा देने वाले एरियल एक्शन सीक्वेंस और ऋतिक-दीपिका की जबरदस्त केमिस्ट्री के चलते खूब तारीफ मिली। इसी के साथ श्फाइटरच ने शानदार कमाई की। हालांकि वीकडेज में फिल्म के कलेक्शन में गिरावट भी देखी जा रही है। चलिए यहां जानते हैं श्फाइटरच ने रिलीज के 8वें दिन यानी दूसरे गुरुवार को कितना कलेक्शन किया है?सिद्धार्थ आनंद की डायरेक्शनल श्फाइटरच को दर्शकों से अच्छा रिसर्प्स मिला है। हालांकि फिल्म की ओपनिंग उम्मीद के मुताबिक नहीं रही थी बावजूद इसके इसने 22.5 करोड़ का कलेक्शन किया था। वहीं दूसरे दिन गणतंत्र दिवस की छुट्टी पर फिल्म की कमाई में तगड़ा जंप आया और इसने 39.5 करोड़ का कलेक्शन किया। वहीं तीसरे दिन श्फाइटरच ने 27.5 करोड़, चौथे दिन यानी रविवार को 29 करोड़ की कमाई की। वहीं सोमवार से फिल्म की कमाई में गिरावट देखी जा रही है। पांचवें दिन यानी मंडे को श्फाइटरच 8 करोड़ की ही कमाई कर पाई थी और छठे दिन यानी मंगलवार को 7.5 करोड़ का कलेक्शन किया था। बुधवार को श्फाइटरच ने 6.5 करोड़ की कमाई की वहीं अब फिल्म की रिलीज के 8वें दिन यानी दूसरे गुरुवार की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं। रिपोर्ट के मुताबिक श्फाइटरच ने रिलीज के 8वें दिन यानी बुधवार को 5.75 करोड़ की कमाई की है। इसी के साथ श्फाइटरच का सात दिनों का कुल कलेक्शन अब 146.25 करोड़ रुपये हो गया है। श्फाइटरच दुनियाभर में ऊंची उड़ान भर रही है। फिल्म को वर्ल्डवाइड अच्छा रिसर्प्स मिल रहा है और इसी के साथ ये दमदार कलेक्शन भी कर रही है। ट्रेड एनालिस्ट मनोबाला विजयबालन ने श्फाइटरच के वर्ल्डवाइड कलेक्शन के आंकड़े शेर किए हैं। एक्स हैंड पर शेर किए गए आंकड़ों के मुताबिक फाइटर ने 36.04 करोड़ से दुनियाभर में अपना खाता खोला था और 7 दिनों में इस फिल्म ने 252.52 करोड़ की कमाई कर ली थी। वहीं 8वें दिन फाइटर के 260 करोड़ का आंकड़ा छूने की उम्मीद है। 250 करोड़ के बजट में बनी फाइटर साल की पहली बड़ी फिल्म है। हिट डायरेक्टर और बड़ी स्टारकास्ट वाली इस फिल्म से 300 से 400 करोड़ का कलेक्शन करने की उम्मीद की जा रही थी लेकिन फिल्म की बॉक्स ऑफिस पर रपतार देखते हुए इसका अपनी लागत निकाल पाना भी मुश्किल लग रहा है। ये फिल्म सिद्धार्थ आनंद की पिछली ब्लॉकबस्टर पटान और वॉर से कमाई के मामले में काफी पिछड़ गई है। अब देखने वाली बात होगी कि क्या ये फिल्म अपना बजट निकाल पाती है या नहीं। फाइटरच की स्टार कास्ट की बात करें तो इस फिल्म में ऋतिक रोशन और दीपिका पादुकोण के अलावा अनिल कपूर, करण सिंह ग्रोवर, सजीदा शंखा और अक्षय ओबेरॉय सहित कई कलाकारों ने अहम रोल प्ले किया है।

मनोज बाजपेयी की जोरम ने अमेजन प्राइम वीडियो पर दी दस्तक

मनोज बाजपेयी को इन दिनों कोंकणा सेन शर्मा के साथ किलर सूप में देखा जा रहा है। यह फिल्म 11 जनवरी को नेटपिलक्स पर रिलीज हुई थी।इससे पहले मनोज को फिल्म जोरम में देखा गया था, जो पिछले साल 8 दिसंबर को सिनेमाघरों में आई थी।बेहतरिनी कहानी और कलाकारों की उम्दा अदाकारी के बावजूद फिल्म को दर्शक नसीब नहीं हुए।सिनेमाघरों में गिराशाजनक प्रदर्शन करने के बाद अब जोरम ने अमेजन प्राइम वीडियो पर दस्तक दे दी है।जी स्टूडियो ने अपने आधिकारिक एक्स हैंडल जोरम का पोस्टर साझा करते हुए फिल्म की स्ट्रीमिंग की जानकारी दी। उन्होंने लिखा, आपकी पसंदीदा सर्वाइवल थ्रिलर अब अमेजन प्राइम पर आ गई है। अब आप किस बात की प्रतीक्षा कर रहे हैं।मनोज ने लिखा, जोरम आज अमेजन पर रिलीज हो गई। इस फिल्म को देखें और इसका प्रचार करें।जोरम ओटीटी पर रेंट पर उपलब्ध है। प्राइम वीडियो पर 199 रुपये में यह फिल्म आप रेंट पर ले सकते हैं।मनोज बाजपेयी की सर्वाइवल थ्रिलर, जोरम को एकेडमी ऑफ मोशन पिक्चर आर्ट्स एंड साइंसेज लाइब्रेरी के नामी स्थायी कोर संग्रह में भी जोड़ा गया है। पिछले साल अपने एक इंटरव्यू में, जोराम के शामिल होने पर रिपेट करते हुए, एक्टर ने कहा- यह एक बहुत अच्छी खबर है जो हमारे पास आई है और मुझे वास्तव में लगता है कि हम इसके साथ एक पूर्ण चक्र में आ गए हैं। मैं सत्यापन के लिए काम नहीं करता। मैं काम करता हूँ क्योंकि यही वह है जो मैं करना चाहता था और इसी के प्रति मेरा जुनून है, जोरम एक अविश्वसनीय कहानी है जो एक पिता की यात्रा को उजागर करती है, जिसका किरदार मनोज ने निभाया है, जो एक बच्चे की देखभाल करते समय कई चुनौतियों का सामना करता है। देवाशीष मखीजा की डायरेक्टेड, यह फिल्म एक बाहरी व्यक्ति की अस्तित्व की लड़ाई की कहानी बताती है, जो दर्शकों के लिए एक रोमांचक अनुभव की गारंटी देती है।



आयशा शर्मा ने ट्रांसपेरेंट आउटफिट में गिराई बिजली, कैमरे के सामने दिए एक से बढ़कर एक सेक्सी पोज



नेहा शर्मा की तरह की उनकी बहन आयशा शर्मा भी काफी ज्यादा बोल्ड हैं और सोशल मीडिया पर नजर आती रहती हैं। इस वक्त भी कुछ ऐसा ही सामने आया है और तस्वीरों आग की तरह वायरल हो रही हैं। दरअसल अपनी स्किन को ऑयली करते आयशा ने ब्रासेस होकर तस्वीरें क्लिक की हैं। आग लगाती इन तस्वीरों ने जैसे ही इंस्टाग्राम पर ट्रेंडी पर वो लोगों को पसंद आ रही हैं। उन्होंने जालीदार ड्रेस पहनी थी जो कि बेहद छोटी और कुछ डोरियों में अटकी हुई थी। कहीं उन्होंने बैठकर, लैटकर तो कहीं झुककर पोज दिए हैं। तस्वीरों को हसीना ने खुद साझा किया है और लिखा, हैल्लो फरवरी। इसके बाद लोगों के कमेंट्स हमेशा की तरह सामने आ रहे हैं। एक ने लिखा है, जो लोग उसके चेहरे पर ध्यान केंद्रित नहीं कर पा रहे वो लाइक करें। एक ने लिखा, इसको कहते हैं फिगर। एक ने लिखा, ये शर्मा सिस्टर्स हमेशा से मेरी फेवरेट हैं। एक ने लिखा, जूच आयशासम25 मुझे आशा है कि आपका दिन अद्भुत रहेगा आयशा। हालांकि आयशा की तरफ से किसी तरह का कोई रिप्लेक्स नहीं आया है। आयशा शर्मा बॉलीवुड एक्ट्रेस नेहा शर्मा की छोटी बहन हैं। आयशा ने जॉन अब्राहम के साथ फिल्म सत्यमेव ज्यते से बॉलीवुड डेब्यू किया था। इस फिल्म में आयशा ने जॉन के साथ कई बोल्ड और इंटैमेट सीन फिल्माए थे।

दिव्या खोसला कुमार की हीरो हीरोइन से नई झलक जारी, हिंदी और तेलुगू भाषाओं में रिलीज होगी फिल्म

बॉलीवुड की पॉपुलर एक्ट्रेस दिव्या खोसला कुमार अपनी खूबसूरती के लिए जानी जाती हैं। फैंस उनके लुकस के दीवाने हैं। दिव्या की आने वाली फिल्म का नाम हीरो-हीरोइन है जो हिंदी और तेलुगू भाषाओं में रिलीज होगी। इस फिल्म के चर्चे खूब हैं और अब फिल्म का दूसरा पोस्टर एक्ट्रेस ने शेयर कर दिया है। इस लुक में भी दिव्या बेहद खूबसूरत नजर आ रही हैं। इसके पहले वाला पोस्टर भी खूब सुर्खियों में रहा है। दिव्या खोसला की इस फिल्म का इंतजार फैंस को काफी समय से है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, प्रेरणा अरोड़ा इसके बारे में कहती हैं, अब तक मिले प्रतिसाद से उत्साहित हूँ, यह एक ऐसी फिल्म है जो मेरे दिल के बहुत करीब है, ये प्रेम के अप्रत्याशित मोड़ों को लेते हुए भावनाओं की एक कलाकृति को उजागर करती है। इसका पोस्टर इस सिनेमाई यात्रा से क्या उम्मीद करने की उम्मीदें ही लिखी हैं। इसमें असल जीवन की एक लव स्टोरी को दिखाया जाएगा जो दर्शकों को पसंद आ सकती है। दिव्या खोसला कुमार ने अपने इंस्टाग्राम पर फिल्म हीरो-हीरोइन का दूसरा पोस्टर शेयर किया है इसके कैप्शन में उन्होंने फिल्म की पूरी टीम के बारे में बताया है इसके साथ ही निर्माता-निर्देशक को टैग करते हुए उन्होंने फिल्म का ये पोस्टर शेयर किया है। वहीं इसके पहले इस फिल्म का पहला पोस्टर कुछ दिनों पहले शेयर किया था। इसके कैप्शन में उन्होंने लिखा, मेरी मां के आशीर्वाद के साथ मैं आपके लिए हीरो-हीरोइन का पहला लुक शेयर कर रही हूँ, ये एक ऐसी जर्नी है जिसे आपका प्यार चाहिए।

रिपोर्ट्स के मुताबिक, प्रेरणा अरोड़ा इसके बारे में कहती हैं, अब तक मिले प्रतिसाद से उत्साहित हूँ, यह एक ऐसी फिल्म है जो मेरे दिल के बहुत करीब है, ये प्रेम के अप्रत्याशित मोड़ों को लेते हुए भावनाओं की एक कलाकृति को उजागर करती है। इसका पोस्टर इस सिनेमाई यात्रा से क्या उम्मीद करने की उम्मीदें ही लिखी हैं। इसमें असल जीवन की एक लव स्टोरी को दिखाया जाएगा जो दर्शकों को पसंद आ सकती है। दिव्या खोसला कुमार ने अपने इंस्टाग्राम पर फिल्म हीरो-हीरोइन का दूसरा पोस्टर शेयर किया है इसके कैप्शन में उन्होंने फिल्म की पूरी टीम के बारे में बताया है इसके साथ ही निर्माता-निर्देशक को टैग करते हुए उन्होंने फिल्म का ये पोस्टर शेयर किया है। वहीं इसके पहले इस फिल्म का पहला पोस्टर कुछ दिनों पहले शेयर किया था। इसके कैप्शन में उन्होंने लिखा, मेरी मां के आशीर्वाद के साथ मैं आपके लिए हीरो-हीरोइन का पहला लुक शेयर कर रही हूँ, ये एक ऐसी जर्नी है जिसे आपका प्यार चाहिए।



हैं। मैं आशा करती हूँ कि इस फिल्म को मेरी पिछली फिल्मों की तरह ही स्वीकार किया जाएगा।

शाहिद कपूर-कृति सैनन की तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया का नया गाना तुम से जारी

शाहिद कपूर और कृति सैनन की फिल्म तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया ने अपनी अनारसमेंट के समय से ही काफी चर्चा पैदा कर दी है। यह साइंस फिक्शन रोमांटिक कॉमेडी नवीदित अमित जोशी और आराधना साह द्वारा निर्देशित है। फिल्म मेकर्स ने फिल्म के कुछ अद्भुत गाने-लाल पीली अंखियां, अखियां गुलाब, और तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया ट्रेक साझा करके फैंस को बांधे हुए हैं। अब, फैंस की खुशी के लिए, फिल्म का चौथा गाना, जिसका नाम शतुम सेच है, को भी मेकर्स ने रिलीज कर दिया है। तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया के गाने तुम से का म्यूजिक वीडियो इस टैकट के साथ शुरू होता है, एक असंभव प्रेम कहानी। क्या यह संभव होगा? शाहिद कपूर और कृति सैनन ने संगीत वीडियो में कुछ अनोखे, प्यार भरे पल साझा किए हैं, और उनकी केमिस्ट्री बिस्कुल शानदार है। वीडियो में



शाहिद और कृति के किरदारों को उनकी शादी की तैयारी करते हुए दिखाया गया है। लुभावने सीन, एहम किरदार की केमिस्ट्री और गायन इस गीत को वास्तव में मनोरम बनाते हैं।

संगीत भी तैयार किया है। तुम से का म्यूजिक वीडियो शेर करते हुए शाहिद कपूर ने लिखा, तुम सेज किरण धूप की पतुम से गाना रिलीज हो गया है। बायों में लिंक पतेरी बातों में ऐसा उलझा जिया इस वैलेंटाइन वीक, 9 फरवरी 2024 को सिनेमाघरों में। तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया में शाहिद कपूर, कृति सैनन, धर्मेन्द्र, डिंपल कपाडिया, राकेश बेदी और कई दिग्गज कलाकार हैं। अमित जोशी और आराधना साह की डायरेक्टेड यह फिल्म दिनेश विजान, ज्योति देशपांडे और लक्ष्मण उतेकर द्वारा निर्मित है। फिल्म में, शाहिद एक रोबोट वैज्ञानिक की भूमिका निभाते हैं, जो कृति सैनन के चरित्र सिफरा, एक बेहद बुद्धिमान महिला रोबोट के लिए भावनाओं को विकसित करता है। यह फिल्म 9 फरवरी 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।

घटती कमाई के बावजूद बाक्स आफिस पर जमी हुई है हनुमान, 200 करोड़ से रह गई इंचभर दूर

तेजा सज्जा स्टारर हनु मान ने बॉक्स ऑफिस पर दमदार परफॉर्म किया है। इस फिल्म ने 12 जनवरी को महेश बाबू की गुंदू कारम, कैंटरिना कैफ विजय सेतुपति स्टारर मैरी क्रिसमस और धनुष की कैप्टन मिलर सहित कई फिल्मों के साथ महाक्लेश किया था बावजूद इसके हनु मानच ने बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा दिया। छोटे बजट में बनी इस फिल्म ने इन तमाम बड़ी फिल्मों को टिकट खिड़की पर धो दिया और जमकर कलेक्शन किया। हालांकि अब तीसरे हफ्ते में हनु मानच की कमाई में भी लगातार गिरावट देखी जा रही है। चलिए यहां जानते हैं तेजा सज्जा की फिल्म ने रिलीज के 21वें दिन कितने करोड़ का कलेक्शन किया है?हनु मानच बॉक्स ऑफिस पर अपनी पकड़ मजबूत बनाए हुए हैं। ये फिल्म ऋतिक रोशन की फाइटर के आगे भी डटी हुई है और जमकर कारोबार कर रही है। जहां एक तरफ ऋतिक रोशन स्टारर फाइटर की कमाई में वीकडेज में गिरावट देखी जा रही है तो वहीं हनु मान तीसरे हफ्ते में भी करोड़ों में कलेक्शन करती नजर आ रही है। हालांकि अब इस फिल्म की कमाई की रपतार कम हो गई है।हनु मान के कलेक्शन की बात करें तो इस फिल्म ने रिलीज के पहले हफ्ते में 99.85 करोड़ की कमाई की, दूसरे हफ्ते में हनु मानच का कलेक्शन 58.65 करोड़ रुपये रहा, वहीं तीसरे हफ्ते के थर्ड मंडे हनु मानच ने 2.05 करोड़, तीसरे मंगलवार 2.1 करोड़ और तीसरे बुधवार 1.95 करोड़ की कमाई की। वहीं अब इस फिल्म की रिलीज के 21वें दिन यानी तीसरे गुरुवार की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं।रिपोर्ट के मुताबिक हनु मानच ने रिलीज के 21वें दिन यानी तीसरे गुरुवार को 1.55 करोड़ का कलेक्शन किया है। इसी के साथ हनु मानच की 21 दिनों की कुल कमाई अब 180.35 करोड़ रुपये हो गई है। हनु मान देश ही नहीं दुनियाभर के बॉक्स ऑफिस पर अपनी पकड़ मजबूत बनाए हुए हैं और

में गिरावट देखी जा रही है तो वहीं हनु मान तीसरे हफ्ते में भी करोड़ों में कलेक्शन करती नजर आ रही है। हालांकि अब इस फिल्म की कमाई की रपतार कम हो गई है।हनु मान के कलेक्शन की बात करें तो इस फिल्म ने रिलीज के पहले हफ्ते में 99.85 करोड़ की कमाई की, दूसरे हफ्ते में हनु मानच का कलेक्शन 58.65 करोड़ रुपये रहा, वहीं तीसरे हफ्ते के थर्ड मंडे हनु मानच ने 2.05 करोड़, तीसरे मंगलवार 2.1 करोड़ और तीसरे बुधवार 1.95 करोड़ की कमाई की। वहीं अब इस फिल्म की रिलीज के 21वें दिन यानी तीसरे गुरुवार की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं।रिपोर्ट के मुताबिक हनु मानच ने रिलीज के 21वें दिन यानी तीसरे गुरुवार को 1.55 करोड़ का कलेक्शन किया है। इसी के साथ हनु मानच की 21 दिनों की कुल कमाई अब 180.35 करोड़ रुपये हो गई है। हनु मान देश ही नहीं दुनियाभर के बॉक्स ऑफिस पर अपनी पकड़ मजबूत बनाए हुए हैं और



इसी के साथ ये फिल्म दमदार कलेक्शन भी कर रही है। हनु मानच की वर्ल्डवाइड कमाई की बात करें तो ट्रेड एनालिस्ट मनोबाला विजयबालन ने हनु मानच के दुनियाभर में कमाई के आंकड़े अपने एक्स हैंडल पर शेयर किए हैं। इसके मुताबिक हनु मानच ने रिलीज के 20 दिनों में वर्ल्डवाइड 278.36 करोड़ की कमाई कर ली है। वहीं 21वें दिन फिल्म 280 करोड़ का आंकड़ा पार कर जाएगी।

रिगिमास्टर के तमिल रीमेक में कीर्ति सुरेश की भूमिका निभाएंगी मालवी मल्होत्रा

2014 की मलयालम फिल्म रिगि मास्टर के तमिल रीमेक में अभिनेत्री मालवी मल्होत्रा नजर आएंगी।इसे निर्देशक आर कन्नन द्वारा बनाया जा रहा है, जिन्होंने जब वी मेट, डेली बेली, द ग्रेट इंडियन किचन और कई अन्य फिल्मों का रीमेक बनाया है।फिल्म का संगीत मशहूर संगीतकार डी इम्मान ने दिया है। मालवी रिगि मास्टर के तमिल रीमेक में कीर्ति सुरेश की भूमिका निभाएंगी।प्रोजेक्ट के बारे में बात करते हुए मालवी ने कहा, मैं इस रीमेक का हिस्सा बनकर बहुत खुश और उत्साहित हूँ। फिल्म देखने के बाद, मैं कीर्ति सुरेश की भूमिका से बहुत प्रभावित हुई और चरित्र की तैयारी शुरू कर दी और कुछ कार्यशालाएं भी लीं। मैं इस फिल्म में अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए उत्सुक हूँ।मालवी अगली बार तेलुगु फिल्म तिरामगदरा सामी में नजर आएंगी, जो 23 फरवरी को रिलीज होगी।

2014 की मलयालम फिल्म रिगि मास्टर के तमिल रीमेक में अभिनेत्री मालवी मल्होत्रा नजर आएंगी।इसे निर्देशक आर कन्नन द्वारा बनाया जा रहा है, जिन्होंने जब वी मेट, डेली बेली, द ग्रेट इंडियन किचन और कई अन्य फिल्मों का रीमेक बनाया है।फिल्म का संगीत मशहूर संगीतकार डी इम्मान ने दिया है। मालवी रिगि मास्टर के तमिल रीमेक में कीर्ति सुरेश की भूमिका निभाएंगी।प्रोजेक्ट के बारे में बात करते हुए मालवी ने कहा, मैं इस रीमेक का हिस्सा बनकर बहुत खुश और उत्साहित हूँ। फिल्म देखने के बाद, मैं कीर्ति सुरेश की भूमिका से बहुत प्रभावित हुई और चरित्र की तैयारी शुरू कर दी और कुछ कार्यशालाएं भी लीं। मैं इस फिल्म में अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए उत्सुक हूँ।मालवी अगली बार तेलुगु फिल्म तिरामगदरा सामी में नजर आएंगी, जो 23 फरवरी को रिलीज होगी।



